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Продовжувалася робота щодо підготовки та доопрацювання:

проекту Закону України “Про доповнення статті 12 Закону України “Про плату за землю”;

проекту Закону України “Про внесення змін та доповнень до деяких законів України щодо удосконалення порядку видачі документів дозвільного характеру”;

проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про захист суспільної моралі” (нова редакція);

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо приватизації державного майна”;

проекту Закону України “Про заборону виселення редакцій друкованих засобів масової інформації, закладів культури, у тому числі бібліотек, видавництв, книгарень, підприємств книгорозповсюдження із займаних ними на законних підставах приміщень державної та комунальної власності”;

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку випуску видавничої продукції на умовах державного замовлення”;

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо маркування примірників книжкових видань”;
проекту Розпорядження Президента України “Про призначення стипендії Президента України О. Шарикову”;

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Державний комітет телебачення та радіомовлення України”;

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про порядок визначення вітчизняних видавництв та підприємств книгорозповсюдження книжкової продукції, що забезпечують підготовку, випуск та (чи) розповсюдження не менш як 50 відсотків книжкової продукції державною мовою (за винятком видань рекламного та еротичного характеру)”;

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до статуту Українського національного інформаційного агентства “Укрінформ”;

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2003 № 979” (премія       В. Чорновола);

проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення Концепції Закону України “Про Суспільне телебачення і радіомовлення України”;

проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про деякі питання технічного переоснащення обласних та регіональних державних телерадіокомпаній за міжнародним контрактом від 13 вересня 1999 року      № SYS-1309”;

проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про утворення Організаційного комітету з підготовки та проведення в Україні Дитячого пісенного конкурсу “Євробачення – 2009”;

проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про проведення міжнародного Форуму видавців у Львові”.

Знаходяться на розгляді у Верховній Раді України:

проект Закону України “Про захист професійної діяльності журналістів” (реєстр. № 2636 від 12.06.2008 р.);
проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про видавничу справу” (нова редакція) (реєстр. № 3443 від 04.12.2008 р.);
проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про рекламу” (щодо приведення у відповідність до Європейської конвенції про транскордонне телебачення) (реєстр. № 3081 від 28.08.2008 р.).

Надіслано на розгляд Кабінету Міністрів України:

проект Закону України “Про Концепцію державної інформаційної політики”;

проект Розпорядження Президента України “Про призначення довічної державної стипендії Ясельському А.М.”;

проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження фінансового плану Концерну радіомовлення, радіозв’язку та телебачення на 2009 рік”.

Прийнято: 

Закон України від 04.02.2009 р. № 911-VI “Про внесення змін до статті 9 Закону України “Про оренду державного та комунального майна” щодо книговидавничої справи;

Розпорядження Президента України від 12.01.2009 р. № 5/2009-рп “Про призначення довічної державної стипендії Сороці М.О.”;

постанову Кабінету Міністрів України від 14.01.2009 р. № 32 “Про порядок використання у 2009 році коштів державного бюджету, передбачених за деякими програмами”;

постанову Кабінету Міністрів України від 25.02.2009 р. № 135 “Про доповнення Переліку постанов Кабінету Міністрів України, якими затверджено порядки, відповідно до яких у 2009 році використовуються кошти державного бюджету передбачені за деякими програмами”;

постанову Кабінету Міністрів України “Про порядок використання у 2009 році коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання заходів з питань європейської та євроатлантичної інтеграції в інформаційній сфері”.


Впродовж першого кварталу 2009 року проведено три засідання колегії Комітету, з них одне розширене за участю керівників підприємств, установ та організацій сфери управління Комітету. Розглянуто та прийнято рішення з дванадцяти питань. 


В ході засідань колегією 


підбито підсумки роботи Держкомтелерадіо у 2008 році з визначенням основних завдань на 2009 рік; виконання у 2008 році державних цільових програм інформування громадськості з питань європейської та євроатлантичної інтеграції на 2008-2011 роки; виконання науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт, що фінансувалися з Державного бюджету України у 2008 році, та наукову тематику на 2009 рік; виконання Держкомтелерадіо законів України, актів Президента України, постанов, розпоряджень і доручень Кабінету Міністрів України, розгляду запитів і звернень народних депутатів, звернень громадян; 


схвалено проект програми “Українська книга” на 2009 рік; перелік міжнародних книжкових виставкових заходів Держкомтелерадіо у 2009 році, що фінансуються з Державного бюджету України та за рахунок дольової участі вітчизняних видавців; перелік фестивалів і конкурсів на 2009 рік, засновником (співзасновником) яких є Держкомтелерадіо;


проаналізовано стан забезпечення цільового та ефективного використання бюджетних коштів, збереження та належного використання державного майна, усунення фінансових порушень, причин і умов, що їх зумовили, та організацію внутрішнього фінансового контролю в системі Держкомтелерадіо.

За звітний період

підготовлено

кошториси доходів і видатків та плани асигнувань підвідомчих організацій, установ та центрального апарату Комітету на 2009 рік;

паспорти бюджетних програм на 2009 рік;

показники Державного замовлення на обсяги телевізійного та радіомовлення на 2009 рік;

взято участь у ХVІ Мінській міжнародній книжковій виставці-ярмарку “Книги Білорусі - 2009” (11-15.02.2009 р.);
забезпечено участь у

узгоджувальній нараді стосовно проекту розпорядження КМУ “Про затвердження Стратегічних напрямів та завдань залучення зовнішньої допомоги України на 2009-2012 роки” (21.01.2009 р.);

презентації публікації “Євроатлантична інтеграція України: шлях до демократії” (27.01.2009 р.);

семінарі-нараді щодо стану залучення зовнішньої допомоги Європейської Комісії у рамках інструменту TAIEX у 2008 році та огляді перспектив на 2009 рік (03.02.2009 р.);

Міжвідомчій нараді з питань підготовки проекту Річної національної програми Україна-НАТО (04.02.2009 р.);

семінарі-тренінгу “Підтримка впровадження інструменту Twining в Україні: належне ініціювання та підготовка проектів Twining” (11.02.2009 р.);

зустрічі з представниками експертних консультацій між Україною та НАТО з питань формування проекту Річної національної програми Україна-НАТО (РНП) (11-12.02.2009 р.);

тренінгу з питань координації європейської інтеграції (18-19.02.2009 р.);

засіданні Української частини Підкомітету № 7 “Наука, технології, дослідження та розробки, освіта, культура, громадське здоров’я, інформаційне суспільство та медіа” (27.03.2009 р.);

засіданні Української частини Комітету співробітництва між Україною та ЄС з питань стану виконання Державної цільової програми інформування громадськості з питань європейської інтеграції на 2008-2011 роки  (30.03.2009 р.);

засіданнях

Робочої групи з економічних, секторальних питань та питань щодо розгляду людського потенціалу (04-05.02.2009 р.);

тематичної групи С5 “Підтримка громадського суспільства та засобів масової інформації” щодо залучення та використання міжнародної технічної допомоги (05.02.2009 р.);

Координаційної ради з адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу (09.02.2009 р.);

24 Міжвідомчої робочої групи з питань підготовки України до вступу в НАТО (12.02.2009 р.);

Української частини Ради з питань співробітництва Україна-ЄС (17.02.2009 р.);

Міжвідомчої координаційної ради (24.02.2009 р.);

Міжвідомчої комісії з питань підготовки України до вступу в НАТО (03.02.2009 р.);

Координаційної ради з виконання Державної цільової програми інформування громадськості з питань європейської інтеграції (13.03.2009 р.);

міжвідомчої робочої групи з підготовки засідання РНБО України з питання “Про стан та перспективи придніпровського врегулювання у контексті національних інтересів” (17.03.2009 р.);

Міжвідомчої робочої групи з інформаційних питань у складі Міжвідомчої комісії з питань підготовки України до вступу в НАТО (20.03.2009 р.).

Проведено

зустріч з представниками видавництв книжкової продукції та періодичних видань Торгової палати Відня (10.02.2009 р.);

урочисте підписання договору про співробітництво між Держкомтелерадіо та Українською академією друкарства (м. Львів) (12.02.2009 р.);

прес-конференцію на тему “Видавничо-поліграфічний комплекс в умовах економічної кризи” (16.02.2009 р.);

благодійний концерт українського джазового оркестру “РадіоБенд Олександра Фокіна”, присвячений річниці з дня народження Т.Г. Шеченка (09.03.2009 р.);

зустріч з представниками Секретаріату РЄ з питань організації в Києві секції Форуму Ради Європи “За майбутнє демократії” (11.03.2009 р.);

засідання Експертної ради Держкомтелерадіо з формування програми “Українська книга” (19.03.2009 р.);

Підготовлено звітні інформаційні матеріали
щодо стану виконання та ходу реалізації

державної політики в інформаційній та видавничій сферах;

Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства;

Державної програми “Журналіст”;
Програми “Українська книга”;

заходів розділу “Інформаційні питання” Цільового плану Україна-НАТО на 2009 рік;
завдань, передбачених Законом України “Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки”;
Указу Президента України від 23.04.2008 р. № 377 “Про рішення Ради національної безпеки України від 21.03.2008 р. “Про невідкладні заходи щодо забезпечення інформаційної безпеки України”;

доручень КМУ з питань підготовки і проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 щодо висвітлення та інформування громадськості;

доручень КМУ з питань співробітництва в рамках РЄ, ЄС, НАТО, СНД, ОЧЕС, ГУАМ, ООН, ЮНЕСКО;

доручень КМУ з питань залучення міжнародної технічної допомоги, участі України в агентствах і програмах ЄС;

протокольних рішень засідань Комітету співробітництва між Україною та ЄС, Української частини комітету співробітництва між Україною та ЄС, Громадської експертної ради при Українській частині співробітництва між Україною та ЄС: спільних засідань УЧК та Комітету ВРУ з питань європейської інтеграції та Української частини Комітету парламентського співробітництва між Україною та ЄС.
Зазначену інформацію у встановленому порядку надано вищим органам виконавчої влади.
Розроблено
щорічні міжвідомчі двосторонні Плани заходів на 2009 рік щодо практичної реалізації міжурядових угод про співробітництво в галузі інформації з Республікою Білорусь, Російською Федерацією (направлено на розгляд до РФ та Білорусі);
текст Угоди з Республікою Бразилія (направлено на погодження до МЗС);

методичні рекомендації державним телерадіокомпаніям щодо механізму формування та виконання державного замовлення на виробництво та розповсюдження теле- і радіопрограм для державних потреб на 2010 рік.

Продовжувалася робота щодо 

реалізації заходів Державної програми формування позитивного міжнародного іміджу України на 2008-2011 роки;

реалізації заходів Державної цільової програми інформування громадськості з питань європейської інтеграції на 2008-2011 роки;
реалізації заходів Державної цільової програми інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції на 2008-2011 роки;

реалізації заходів Державної цільової програми підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері європейської та євроатлантичної інтеграції України на 2008-2011 роки;

виконання Державної програми співпраці із закордонними українцями на період до 2010 року;
Плану дій Україна – ЄС на 2009 рік;

виконання довгострокових міжнародних двосторонніх міжурядових Програм співробітництва в галузі освіти, культури та науки;

виконання доручень КМУ за довгостроковими Програмами співробітництва з Росією, Білоруссю, Словаччиною, Вірменією, Киргизією, Італією, Португалією та ін. країнами;

виконання плану заходів щодо активізації співробітництва України з Радою Європи та виконання зобов'язань, взятих Україною при вступі до Ради Європи, у 2009 році: щодо Європейської хартії регіональних мов або мов меншин, щодо Європейської рамкової конвенції про захист національних меншин, щодо Європейської конвенції про транскордонне телебачення;

підготовки проекту Державної цільової програми популяризації вітчизняної книговидавничої продукції на 2009-2012 роки;

доопрацювання проекту концепції створення системи Суспільного телебачення і радіомовлення України;

реалізації Державної програми впровадження цифрового телерадіомовлення;

внесення змін до Програми розвитку та технічного переоснащення передавального обладнання Концерну РРТ на період до 2012 року;
реалізації бюджетної програми “Трансляція телерадіопрограм, вироблених для державних потреб”;

приведення Галузевої програми Держкомтелерадіо з підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу у відповідність до Державної програми;

виконання Оперативного плану дій щодо організації підготовки української сторони до проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу та інших заходів щодо підготовки до Євро-2012;

виконання заходів з метрологічного забезпечення системи телерадіомовлення та проведення технічного аудиту телерадіоорганізацій України;

забезпечення функціонування та інформаційного наповнення веб-сайту Комітету.

Впродовж звітного періоду проведено роботу щодо вдосконалення управлінської діяльності Комітету. 

З метою належного виконання покладених на Комітет завдань і функцій з питань міжнародного співробітництва в інформаційній та видавничій сферах, сприяння європейській та євроатлантичній інтеграції України уточнено функціональні обов’язки заступників Голови Комітету. 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2008 року № 548 “Про внесення змін до Програми запровадження системи управління якістю в органах виконавчої влади” розроблено та наказом Комітету від 30 січня 2009 р. № 30 затверджено План заходів щодо запровадження та забезпечення функціонування системи управління якістю у Держкомтелерадіо на 2009 – 2010 роки.


Проведено перевірку окремих питань фінансово-господарської діяльності Національної радіокомпанії України в частині господарської діяльності філії “Житловий комплекс Національної радіокомпанії України”.
Висновок

Відповідно до наказу Держкомтелерадіо від 31 березня 2009 року № 122 “Про затвердження показників реалізації політики Держкомтелерадіо на 2009 рік” частка виконаних заходів від загальної кількості заходів плану Комітету за І квартал 2009 року складає 98,6 %.

Впродовж другого кварталу 2009 року структурні підрозділи Комітету продовжуватимуть роботу над удосконаленням нормативно-правової бази, реалізацією основних завдань відповідно до планів роботи Комітету на 2009 рік та ІІ квартал 2009 року.

