Інформація про виконання Плану заходів на 2019 рік
щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості

з питань євроатлантичної інтеграції  України на 2017 – 2020 роки у І кварталі п.р.
	Комунікаційні цілі Концепції
	Стан виконання заходів
	Відповідальні за виконання
	Строк виконання

	1. Проводити прес-конференції та регулярні брифінги з актуальних питань співробітництва України з НАТО та висвітлювати їх на офіційних веб-сайтах органів державної влади.

	Підвищення рівня розуміння громадянами України необхідності посилення міжнародного сприйняття та репутації України шляхом поглиблення

співпраці з НАТО.


	Міністерством закордонних справ України у звітному періоді проводилися прес-конференції та регулярні брифінги з актуальних питань співробітництва України з НАТО.

Інформування громадськості про результати діяльності складових сектору безпеки і оборони України, зокрема, щодо питань співробітництва Міністерства оборони України та Збройних сил України з НАТО, здійснюється постійно шляхом підготовки та оприлюднення тематичних інформаційних повідомлень, під час прес-конференцій посадових осіб МОУ та ГШ ЗСУ, брифінгів речників МОУ щодо обстановки в районі ООС (щодня, 12.30). Онлайн-трансляція ведеться на каналі YouTube «Військове телебачення України» та в ефірі «5 канал». Щопонеділка з Прес-центру МОУ проводяться прямі трансляції брифінгів англомовного речника Міноборони України для іноземної аудиторії та закордонних ЗМІ.

Протягом звітного періоду проведено: 1 пряму телефонну лінію та брифінг для ЗМІ у Клубі КМУ, близько 20 брифінгів та інтерв’ю за участю керівного складу Міноборони та Генерального штабу Збройних Сил України.

Щотижня готуються основні тези стратегічних комунікацій в інформаційному просторі з питань національної безпеки і оборони України для врахування під час проведення представниками МОУ та ЗСУ прес-конференцій, брифінгів, надання коментарів ЗМІ з актуальних питань співробітництва МОУ та ЗСУ з НАТО.

Генеральним штабом організовано та проведено 5 брифінгів                      з керівниками структурних підрозділів та 4 прес-конференції за участі керівництва видів та окремих родів ЗСУ. За результатами підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті МОУ та у соціальних мережах               20 інформаційних матеріалів. Проведено 11 щотижневих брифінгів для представників воєнно-дипломатичного корпусу, акредитованих в Україні, про хід співробітництва України з НАТО.
01.02 проведено брифінг начальника Управління екологічної безпеки та протимінної діяльності щодо основних завдань за напрямком протимінної діяльності та протидії саморобним вибуховим пристроям. 

Відбувся брифінг заступника Голови Служби  безпеки України  Фролова О. В., під час якого громадськість поінформовано про діяльність створеного за ресурсного сприяння НАТО Ситуаційного центру забезпечення кібернетичної безпеки, спрямовану на недопущення несанкціонованого втручання в роботу інформаційної інфраструктури ЦВК в період проведення в Україні президентських і парламентських виборів. Матеріали брифінгу розміщено на веб-сайті СБУ.
Міністерством інформаційної політики України забезпечено сприяння у проведенні публічних заходів щодо євроатлантичної інтеграції на базі Українського національного інформаційного агентства «Укрінформ», зокрема: 15.02  відбувся круглий стіл «Хто зупинить війну на Донбасі та поверне Крим? Зовнішня політика та національна безпека у передвиборчих стратегіях», під час якого обговорювалися питання реалізації євроатлантичної інтеграції України; 12.03  відбувся круглий стіл «Повернення Криму й Донбасу та інтеграція в ЄС і НАТО як складові візії кандидатів».
Представники Міненерговугілля  взяли участь у майже                       20 публічних заходах на тему розвитку енергетичної галузі та  безпеки в контексті процесів, пов’язаних євроатлантичною інтеграцією. Інформація про заходи розміщується на офіційному веб-порталі міністерства. 

Міністерством  молоді та спорту України проведено молодіжний форум «Думка молоді важлива. Перспективи вступу до НАТО та ЄС» (25.02.2019).
	
Центральні органи виконавчої влади та державні органи (за згодою), залучені до виконання річних національних програм під егідою Комісії 
Україна — НАТО
	Протягом року

	2. Забезпечувати підготовку та сприяти висвітленню у засобах масової інформації загальнодержавної та регіональної сфери розповсюдження інформації про невійськові ініціативи НАТО, зокрема у сфері екології, енергетики, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки, науково-технічне співробітництво, реалізацію проектів у рамках Трастових фондів НАТО, реформування сектору безпеки та оборони України відповідно до стандартів та рекомендацій НАТО.



	Підвищення рівня розуміння громадянами України необхідності посилення міжнародного сприйняття та репутації України шляхом поглиблення співпраці з НАТО.


	Міністерство оборони України сприяє висвітленню заходів, які відбуваються в  рамках реалізації Трастового фонду НАТО з реформування систем логістики та стандартизації Збройних Сил України за напрямом стандартизації та кодифікації проводяться заходи із запровадження інформаційної системи управління стандартизацією. На офіційному веб-сайті МОУ постійно оприлюднюється інформація щодо роботи, консультацій та брифінгів Тренувальних груп НАТО.  Забезпечено висвітлення у ЗМІ питань співробітництва України з НАТО, допомоги яка надається Альянсом для реформування сектору безпеки і оборони. Генеральним Штабом Збройних сил України надано сприяння у підготовці представниками ЗМІ 130 сюжетів та 9 фільмів.

Також започаткована співпраця з неурядовою організацією «Центр воєнної політики та політики безпеки» у контексті видання журналу «Атлантична інтеграція».

Загалом протягом звітного періоду підготовлено, направлено до вітчизняних ЗМІ та оприлюднено через офіційний веб-сайт Міноборони України, на сторінках МОУ у соцмережах понад 350 інформаційних повідомлень і прес-релізів з актуальних питань співробітництва з НАТО (зустрічі, навчання та тренування, обмін досвідом). Підготовлено та видано в ефір низку телепрограм і відеосюжетів ЦТРС та ТРС «Бриз» Міністерства оборони України, в яких висвітлювалися актуальні питання співробітництва України з НАТО. Контент виходив в ефірі центральних телевізійних каналів з посиланням на авторів. 

Протягом звітного періоду на сайті та сторінці Національного університету оборони України та у соцмережі розміщено 12 інформаційних повідомлень про заходи освітньої, наукової діяльності в рамках заходів міжнародного співробітництва провідного військового вишу з організаціями країн-членів та партнерів НАТО.

Генеральним штабом Збройних сил України підготовлено та розміщено 95 матеріалів про військові навчання, робочі зустрічі з представниками НАТО, курси підготовки за стандартами НАТО тощо.

Службою безпеки України забезпечено висвітлення в засобах масової інформації результатів робочої зустрічі керівництва СБУ з міжнародними експертами в контексті реалізації програми НАТО з розбудови цілісності, прозорості, підзвітності, запровадження доброчесності та зниження корупційних ризиків в оборонних та безпекових інституціях.
Національною поліцією України у звітний період проведено публічні заходи, на яких оприлюднювалася інформація щодо проведення реформ та які були висвітлення на офіційному веб-сайті відомства – 7 інформаційних повідомлень. 
25-26.02 Центр інформації та документації НАТО в Україні за підтримки Міністерства інформаційної політики України організував ознайомчий візит керівників прес-служб та підрозділів інформаційної політики обласних державних адміністрацій до офіційних інституцій Організації Північноатлантичного договору у Брюсселі (Королівство Бельгія). У рамках візиту відбулися зустрічі з посадовцями в штаб-квартирі НАТО та центральному штабі збройних сил Альянсу в Європі, а також з керівництвом представництв України при Європейському Союзі та при НАТО.

На офіційному веб-порталі Державної служби з надзвичайних ситуацій розміщено інформацію про невійськові ініціативи НАТО, зокрема у сфері екології, енергетичної, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки. Так, оприлюднено інформацію про проведення в Інституті державного управління у сфері цивільного захисту командно-штабних навчань з готовності до реагування на надзвичайні ситуації, пов'язані із радіаційними, хімічними, біологічними, ядерними загрозами з великою кількістю постраждалих за підтримки Агентства зменшення загрози Міністерства оборони СІЛА.
11.02.2019 Мінсоцполітики оприлюднило інформацію про проведення засідання робочої групи в рамках Трастового фонду Україна – НАТО з  фізичної реабілітації (протезування) військовослужбовців, поранених в антитерористичній операції за участю представника громадської організації «Добровольці», під час якого відбулося обговорення механізмів фінансування медичної реабілітації військовослужбовців в Сполучених Штатах.
У Вінницькій ОДА проведено  дві прес-конференції керівництва, де порушувалися питання євроатлантичної інтеграції України. У ході             2 прес-конференцій очільників Івано-Франківської ОДА також йшлося про вступ України в НАТО. 30.01 голова Львівської ОДА О.Синютка під час спілкування із представниками громадянської мережі «ОПОРА» обговорив питання  членства України в НАТО, яке підтримує понад    70 % мешканців Львівщини.
	Центральні органи виконавчої влади та державні органи (за згодою), залучені до виконання річних національних програм під егідою Комісії 
Україна — НАТО, обласні, Київська міська держадміністрації
	Протягом року

	3. Забезпечувати підготовку та розміщення на веб-сайтах державних органів, у соціальних мережах інформації про співробітництво України з НАТО та заходи, які здійснюються державними органами у сфері євроатлантичної інтеграції України, зокрема у сфері екології, енергетичної, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки.

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.


	На головній сторінці офіційного веб-сайту Міноборони за поданням співвиконавців постійно функціонує та оновлюється рубрика «Україна – НАТО».  Публікації стосовно співробітництва з НАТО дублюються на офіційних веб-сторінках МОУ, ОВУ та у соціальних мережах.
Службою безпеки України забезпечено підготовку й розміщення на відомчому веб-сайті та поширення у соціальних мережах повідомлень про розбудову національної системи кібербезпеки та розвиток міжнародного партнерства у цій сфері, результати діяльності Ситуаційного центру забезпечення   кібернетичної  безпеки,   блокування   кібератак на державні інформаційні ресурси та викриття і припинення протиправної діяльності учасників міжнародних хакерських угруповань.
На офіційному веб-сайті Мінсоцполітики  оприлюднено інформацію щодо роботи Трастового фонду НАТО з фізичної реабілітації (протезування) військовослужбовців, поранених в антитерористичній операції.

На офіційному веб-сайті Міністерства внутрішніх справ розміщено 6 інформаційних матеріалів щодо співпраці МВС та підрозділів системи внутрішніх справ з НАТО.

На офіційному веб-сайті Мінрегіонбуду опубліковано 25 інформаційних повідомлень щодо євроатлантичної інтеграції України, а також оприлюднюється інформація щодо виконання річних національних програм під егідою Комісії з  питань  координації євроатлантичної інтеграції України.

На офіційному сайті Державного підприємства обслуговування повітряного руху України, яке входить до сфери управління  Мінінфраструктури, та у мережі Fecebook висвітлюється інформація щодо співробітництва Украероруху з представниками країн НАТО в галузі організації повітряного руху, зокрема представники підприємства взяли участь у розробці концепції дій щодо впровадження регіональної програми НАТО з безпеки повітряного простору в Україні ( 23-30.01).

На веб-сайті Державної служби України з безпеки на транспорті створено сторінку «Євроатлантична інтеграції», де буде висвітлюватися інформація про співробітництво з НАТО та заходи, які здійснюються у сфері євроатлантичної інтеграції за напрямом безпеки на транспорті. 

На офіційному веб-сайті Мінюсту та установ, що належать до сфери його управління на постійній основі розміщується інформація про заходи, вжиті Міністерством у сфері євроатлантичної інтеграції, зокрема спрямовані на забезпечення ефективного функціонування пенітенціарної системи, системи пробації та системи правової допомоги. 

На офіційному веб-сайті Державної  екологічної  інспекції України публікується інформація про діяльність Держекоінспекції та її територіальних органів в сфері євроатлантичної інтеграції країни.

На сайті Державного космічного агентства України створена рубрика «Україна-НАТО», де розміщено інформаційні матеріали стосовно співпраці агентства з НАТО, зокрема новини, нормативні акти, звіти та інформаційні матеріали, корисні посилання.
Державна служба  України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції через власний веб-сайт розповсюджує інформацію про практичну реалізацію проектів у рамках Трастових фондів НАТО, а також військових ініціатив НАТО.

На веб-сайтах обласних управлінь Державної міграційної служби розміщується інформації про співробітництво України з НАТО та заходи, які здійснюються державними органами в сфері євроатлантичної інтеграції.

Державне агентство з управління зоною відчуження забезпечує розміщення в межах компетенції на своїх офіційних веб-сайтах, у соціальних мережах інформацію про співробітництво України з НАТО та заходи, які здійснюються у сфері євроатлантичної інтеграції України.
На офіційних веб-сайтах всіх ОДА та Київської МДА систематично оприлюднюється інформація про співробітництво України з НАТО та про заходи органів державної влади у сфері євроатлантичної інтеграції України.

Окрім того,  на веб-сайтах районних державних адміністрацій, а також на їх сторінках у соціальній мережі «Фейсбук» публікуються роз’яснювальні та інформаційні матеріали із зазначеної тематики.

	
Центральні органи виконавчої влади за участю інших державних органів (за згодою), обласні, Київська міська держадміністрації
	Протягом року

	4. Провести такі інформаційно-роз’яснювальні кампанії:

1) Всеукраїнську інформаційно-роз’яснювальну кампанію щодо змісту і засад взаємодії України з НАТО та ролі НАТО у зміцненні міжнародної стабільності і безпеки, у рамках якої забезпечити виготовлення інформаційної, аудіовізуальної, друкованої продукції та розміщення її в ефірі загальнонаціональних та регіональних теле- та радіоканалів, в Інтернеті, громадських місцях, закладах освіти.

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО
	Держкомтелерадіо підготовлено відповідну документацію та 19-23.03 оголошено через систему публічних закупівель «Державні закупівлі PROZORRO»  тендер на організацію та проведення Всеукраїнської інформаційно-роз’яснювальної кампанії щодо змісту і засад взаємодії України з НАТО та ролі НАТО у зміцненні міжнародної стабільності і безпеки, яку заплановано провести протягом квітня-липня п.р.  
	Держкомтелерадіо, МІП, МЗС, Міноборони, МОН, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, громадські об’єднання (за 

згодою
	II квартал

	2) Всеукраїнську інформаційно-роз’яснювальну кампанію про поступи України на шляху до євроатлантичної інтеграції, зокрема щодо впровадження демократичних реформ, використання потенціалу та практичної допомоги держав — членів НАТО, у рамках якої забезпечити виготовлення інформаційної, аудіовізуальної, друкованої продукції та розміщення її в ефірі загальнонаціональних теле- та радіоканалів, в Інтернеті, громадських місцях, закладах освіти

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.
	Термін виконання не настав.
	Держкомтелерадіо, МІП, МЗС, Міноборони, МОН, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, громадські об’єднання (за згодою)
	ІІІ квартал

	3) інформаційно-роз’яснювальну кампанію про Україну для найбільших європейських держав — членів НАТО та держав, що межують з Україною, з метою формування позитивного ставлення до неї як до держави, яка поділяє демократичні цінності з державами — членами НАТО, а також доведення переваг тісних взаємовідносин з Україною, у рамках якої забезпечити виготовлення інформаційної продукції (аудіовізуальної) і розміщення її в Інтернеті, в тому числі в соціальних мережах, із застосуванням таргетингу.

	Підвищення рівня розуміння у державах - членах НАТО ролі та значення України як надійного партнера у сфері підтримання безпеки євроатлантичного простору.


	Термін виконання не настав.
	Держкомтелерадіо, МІП, МЗС, Міноборони, МОН, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, громадські об’єднання (за згодою
	IV квартал

	4) Всеукраїнську інформаційно-роз’яснювальну кампанію щодо впровадження принципів гендерної рівності у складових сектору безпеки і оборони відповідно до рекомендацій НАТО, у рамках якої забезпечити виготовлення інформаційної, аудіовізуальної, друкованої продукції та розміщення її в ефірі загальнонаціональних теле- та радіоканалів, в Інтернеті, громадських місцях, закладах освіти.

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.
	Держкомтелерадіо сприяє висвітленню питань захисту прав жінок в умовах збройного конфлікту, їх участі у миротворчих процесах та ґендерної рівності в українському суспільстві. 

Спільно з Українським інститутом підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси, Глобальною мережею жінок миротворок, ВГО «Центр - Розвиток демократії» та іншими партнерами було проведено низку заходів, а саме: 18.02 – Консультацію для представників центральних та регіональних ЗМІ «Від національної стратегії до локальних дій» з питань порядку денного «Жінки. Мир. Безпека» (м. Київ); 20.02 - Консультацію з порядку денного «Підтримання миру» (м. Київ), участь в якій взяли представники центральних органів виконавчої влади, громадських організацій, регіональних організацій та експерти з гендерних питань; 19.02 - міжнародний семінар «Резолюція РБ ООН 1325. Міжнародний досвід» (м. Київ) для представників центральних органів виконавчої влади.  

Держкомтелерадіо та  Укртелерадіопресінститут також виступили співорганізаторами круглого столу «Онлайн-безпека журналісток. Загрози і вплив на свободу вираження думок» (06.03) в Національній спілці журналістів України. В заході взяли участь журналістки центральних і регіональних ЗМІ, медіаексперти, представники органів влади, профспілок та інших громадських організацій, фахівці з онлайн-безпеки та юристи.

Окрім того, виготовлено та презентовано Практичні рекомендації для засобів масової інформації щодо висвітлення Резолюції РБ ООН              № 1325, Національного плану дій «Жінки. Мир. Безпека». Укртелерадіопресінститут буде рекомендувати їх для використання ЗМІ, зокрема слухачам навчальних курсів інституту. В  електронному вигляді рекомендації розміщено на веб-сайтах Держкомтелерадіо та Укртелерадіопресінституту.
Міністерством оборони України забезпечено розповсюдження у військах (силах), військових навчальних закладах видання «Оцінка гендерного впливу» (загалом 800 примірників). Видання підготовлено в рамках проекту ООН «Жінки. Гендерна рівність в центрі реформ, миру та безпеки» за фінансової підтримки Уряду Швеції.

На офіційному веб-сайті Міноборони розміщено документи стосовно гендерних питань у сфері безпеки і оборони, у тому числі документи, які стосуються міжнародних зобов’язань нашої держави. Зокрема функціонує окремий розділ «Гендерні питання у сфері безпеки». Протягом січня - березня п.р. на веб-сайті розміщено 50 публікацій, присвячених гендерній тематиці. В публікаціях висвітлюється тематика  розширення переліку посад, які можуть обіймати жінки-військовослужбовці, процес прийняття на військову службу жінок-військовослужбовців тощо. 

06.03 в Прес-центрі Міноборони України проведено брифінг щодо дотримання ґендерних питань у Збройних Силах України.

Окрім того, на сайті «Армія FM» опубліковано окремі матеріали щодо гендерної рівності в армії, бойового досвіду жінок-військовослужбовців. Також жінки-військовослужбовці були гостями радіоефірів військового радіо, зокрема, радіопрограм «Ранкова кава», «Поліграф», а також виїзних ефірів «Армія FM» у районі проведення ООС.

У програмі «ProВійсько» Центральної телерадіостудії МО України присвячувалися випуски ґендерним питанням у сфері оборони та безпеки. Також  були створені окремі відеосюжети про діяльність жінок у ЗС України. Усі матеріали, присвячені ґендерній тематиці у ЗСУ, розповсюджуються серед цивільних ЗМІ.

На офіційному веб-порталі Міністерства внутрішніх справ України протягом першого кварталу 2019 року розміщено два інформаційних матеріали з гендерної тематики.


	
Держкомтелерадіо, МІП, МЗС, Міноборони, МОН, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, громадські об’єднання (за згодою)
	IV квартал

	5. Провести всеукраїнський конкурс на кращу публікацію в аудіовізуальних (електронних), друкованих засобах масової інформації, теле- і радіопередачу про НАТО та державну політику у сфері євроатлантичної інтеграції

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО.
	Держкомтелерадіо підготовлено відповідну документацію та 19.03 оголошено через систему публічних закупівель «Державні закупівлі PROZORRO»  тендер на організацію та проведення Всеукраїнського конкурсу на кращу публікацію в аудіовізуальних (електронних), друкованих засобах масової інформації, теле- і радіопередачу про НАТО та державну політику у сфері євроатлантичної інтеграції, який заплановано провести  протягом квітня – червня п.р. 

	
Держкомтелерадіо, МІП, обласні, Київська міська держадміністрації, громадські об’єднання (за згодою)
	ІІ квартал

	6. Провести тренінги та семінари для засобів масової інформації щодо протидії гібридним загрозам у рамках діяльності Платформи Україна — НАТО з вивчення досвіду протидії гібридній війні із залученням експертів державного сектору управління, неурядових організацій, іноземних дипломатичних представництв та представництв міжнародних організацій в Україні

	Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.
	У квітні - травні  Держкомтелерадіо буде оголошено процедуру відкритих торгів щодо організації та проведення 5 семінарів для ЗМІ щодо протидії гібридним загрозам з вивчення досвіду протидії гібридній війні.  Семінари для ЗМІ заплановано провести у  квітні -  жовтні  у 5 містах України.

Крім того, 12.03 у рамках візиту до Чернівецької області директора Центру інформації та документації НАТО Б.Маронкової організовано тематичну зустріч із представниками регіональних ЗМІ у форматі круглого столу, під час якого порушувалися питання протидії гібридним загрозам.  Участь у заході взяли експерти, науковці, посадовці обласної виконавчої влади.

	
Держкомтелерадіо, обласні, Київська міська держадміністрації, громадські об’єднання (за згодою)
	Протягом року

	7. Провести інформаційний день Програми НАТО “Наука заради миру і безпеки” та здійснити заходи щодо висвітлення відповідної інформації у засобах масової інформації

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО та державної політики в сфері євроатлантичної інтеграції.
	За інформацією Міністерства закордонних справ триває підготовка до проведення  інформаційного дня Програми НАТО «Наука заради миру i безпеки», в тому числі щодо  висвітлення відповідної інформації у засобах масової інформації.

	МОН, МЗС, Держкомтелерадіо, Національна академія наук (за згодою
	ІІ квартал

	8. Виготовити і розповсюдити друковану продукцію (комікси) освітнього спрямування для учнів закладів загальної середньої освіти

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.


	Держкомтелерадіо заплановано виготовлення друкованої продукції  (коміксів) для учнів закладів загальної середньої освіти                    тиражем 50 тисяч екземплярів та їх поширення через обласні управління освіти і науки у ІІ кварталі п.р.

У взаємодії з громадськими об’єднаннями Вінницької ОДА розроблено інформаційно-роз’яснювальні видання з питань євроатлантичної інтеграції (брошури, плакати, листівки тощо) та забезпечено їх розповсюдження.

Управлінням міжнародного співробітництва Тернопільської ОДА виготовлено інформаційні брошури «Співробітництво Україна-НАТО» та розповсюджено у вищих навчальних закладах.
Впродовж січня – лютого 2019 року у публічному просторі приміщення Київської МДА безкоштовно поширено тематичні буклети «Чому НАТО». 


	Держкомтелерадіо, МІП, МОН, обласні, Київська міська держадміністрації, обласні держадміністрації, громадські об’єднання (за згодою)
	Протягом року

	9. Забезпечувати функціонування регіональних інформаційних центрів з питань євроатлантичної інтеграції України в обласних публічних бібліотеках та бібліотеках закладів вищої освіти, проводити на їх базі публічні заходи з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України.

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.


	На базі Державної екологічної академії, яка входить до  сфери управління Мінприроди, працює Центр європейської та євроатлантичної інтеграції (далі – Центр), котрий було створено у 2006 році як Центр екобезпеки та євроатлантичного співробітництва Державного екологічного інституту і який брав активну участь у програмах Україна – НАТО. Діяльність Центру спрямована на  розвиток міжнародної співпраці у сфері екобезпеки, екології, збалансованого розвитку та екологічної освіти з країнами-членами ЄС та НАТО, розробку програм, методичного забезпечення, ведення освітніх курсів з екологічних проблем сектору безпеки та оборони. Так, розроблено тематичний план навчального курсу з екологічної безпеки і стандартів НАТО у військових частинах Збройних Сил України. 

На базі Інформаційно-просвітницького Орхуського центру Державної екологічної академії проводяться громадські слухання, семінари, лекції,тренінги, робочі зустрічі, наради, засідання з питань розроблення та обговорення законопроектів, планів, програм з питань довкілля,  міжнародних і національних проектів з питань реалізації положень Орхуської конвенції, екологічної просвіти. Центром розроблено програму лекцій та практичних занять з проблем євроатлантичної інтеграції України, у тому числі лекцій, що затверджені як обов’язкові складові навчальних курсів академії. 
Міністерство оборони України сприяє створенню у бібліотеках  військових вищих навчальних закладах центрів з питань євроатлантичної інтеграції. Так, на базі бібліотеки військового інституту Київського національного університету ім.Т.Шевченка працює інформаційний центр з питань євроатлантичної інтеграції України. За сприяння центру підготовлено та опубліковано наукові статті з питань політики НАТО у сфері кібернетичної та інформаційної безпеки, реформування сектору безпеки та оборони в журналах «Оборонний вісник», «Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка: військово-спеціальні науки», «Збірник наукових праць Військового інституту Київського національного університету імені Тараса Шевченка».

Окрім того, у бібліотеках військових частин, закладів та установ ОВУ ЗСУ організовано інформування особового складу про діяльність НАТО, стан та заходи щодо співпраці із арміями країн-членів Альянсу, розміщено тематичну літературу тощо.
Мінкультури надіслано рекомендації обласним державним адміністраціям щодо забезпечення функціонування регіональних інформаційних центрів з питань євроатлантичної інтеграції України в бібліотеках, з метою поширення інформації про діяльність організації Північноатлантичного договору.
В бібліотечних закладах в усіх областях України, в тому числі обласних універсальних наукових бібліотеках, а також районних та міських бібліотечних закладах створено та постійно діють виставки (центри) з питань євроатлантичної інтеграції, на базі яких  проводяться публічні заходи з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України.
Упродовж звітного періоду в бібліотечних закладах Волинської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Миколаївської, Одеської, Рівненської, Хмельницької, Харківської, Черкаської, Чернівецької областей та м.Києва розміщено книжкові виставки та інформаційні полиці: «Україна-НАТО: час зближення», «Вступ України до НАТО: реалії та перспективи», «Україна – НАТО: стан та перспективи», «Перспективи євроатлантичної інтеграції України» тощо, на їх базі проходять перегляди літератури, години спілкування, дні інформації, читацькі дебати, бібліопрезентації, бібліотечні уроки, усні журнали, засідання круглих столів та інші тематичні заходи про євроатлантичну інтеграцію України. 
На базі вищих навчальних закладів за підтримки Центру інформації та документації НАТО в Україні функціонують 5 потужних регіональних центрів, які опікуються питаннями євроатлантичної інтеграції у регіонах України:  Центр міжнародної безпеки та євроатлантичної інтеграції Ужгородського національного університету, Центр міжнародної безпеки та партнерства Львівського національного університету ім.І.Франка, Науковий інформаційно-аналітичний Центр НАТО Прикарпатського національного університету ім.В.Стефаника, Центр євроатлантичної інтеграції та безпеки Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича та Центр досліджень регіональної безпеки Сумського державного університету.  Центрами, серед іншого, проводиться робота з інформування населення з питань євроатлантичної інтеграції, зокрема тематичні конференції, лекції для студентів, аспірантів та школярів, тощо.
Також у бібліотеках закладів вищої освіти створено інформаційні центри, де розміщена тематична література. Так, на базі Чорноморського національного університету імені Петра Могили (Миколаївська область) функціонує Інформаційний центр ЄС, одним із напрямків роботи якого є просвітницька діяльність щодо співпраці України з НАТО, а у Національному університеті кораблебудування ім. адмірала Макарова створено Інформаційний центр щодо євроатлантичної інтеграції.
На базі Національного університету «Острозька академія» (Рівненська область) діє Інформаційний центр Європейського Союзу. Він створений Європейською Комісією та надає інформацію про дійсність, історію виникнення та принципи формування Європейського Союзу та Північноатлантичного альянсу, спільні здобутки держав-членів, поточну проблематику і стратегію подальшого розвитку європейської спільноти. 
На базі Тернопільського національного економічного університету  успішно функціонує інформаційний центр з питань євроатлантичної інтеграції України, де систематично поводяться  публічні заходи з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України. Проведено науково-практичний семінар «НАТО та його роль у підтримці міжнародної безпеки», навчальний семінар «Подолання міфів про НАТО», круглий стіл «Партнерство заради миру», семінар «Україна-НАТО: розвиток партнерства»; в бібліотеці закладу вищої освіти діє виставка «Україна —НАТО: питання Євроатлантичної інтеграції».
У Черкасах діють 2 центри євроатлантичної інтеграції – при Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького та при Черкаському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних працівників. 
Окрім того, у приміщенні Донецького академічного обласного драматичного театру (м. Маріуполь) оформлено та розміщено у фойє театру інформаційно-роз'яснювальний стенд, присвячений євроатлантичній інтеграції України та співробітництву України з НАТО. 


	Обласні, Київська міська держадміністрації, МЗС, Міноборони, Мінкультури, МОН, громадські об’єднання (за згодою)
	Протягом року

	10. Забезпечувати систематичне наповнення, оптимізацію та підтримку тематичного веб-порталу “Україна — НАТО”, у тому числі шляхом розміщення банера на офіційних веб-сайтах центральних органів виконавчої влади та інших державних органів

	Підвищення рівня розуміння громадянами України необхідності посилення міжнародного сприйняття та репутації України шляхом поглиблення співпраці з НАТО.
	Міністерство закордонних справ України  забезпечує систематичне наповнення, оптимізацію та підтримку тематичного веб-порталу «Україна - НАТО».
З метою підтримки та популяризації тематичного веб-порталу «Україна-НАТО» на офіційних веб-сайтах Мінприроди,  Мінсоцполітики, Міністерства оборони України,                          Мінекономрозвитку, Міністерства внутрішніх справ, Міненерговугілля, Мінкультури, Служби безпеки України, Державної  екологічної  інспекції України,  Національного агентства України з питань державної служби, Державної служби статистики, Державної служби  України з питань геодезії, картографії та кадастру, Державної служби з надзвичайних ситуацій   розміщено банер «Україна-НАТО».

Банер веб-порталу «Україна-НАТО» також розміщено на веб-порталах усіх обласних державних адміністрацій.
На веб-сайті Українського національного інформаційного агентства «Укрінформ» (ukrinform.ua) протягом січня – квітня  п.р.  розміщено майже 160 матеріалів щодо реалізації євроатлантичної інтеграції України, а також співробітництва з Організацією Північноатлантичного договору. 

	МЗС, центральні органи виконавчої влади та державні органи (за згодою), залучені до виконання річних національних програм під егідою Комісії 
Україна — НАТО, обласні, Київська міська держадміністрації
	Протягом року

	11. Провести:
1) загальнонаціональне соціологічне дослідження щодо ставлення громадськості до вступу України в НАТО


	Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.

	Держкомтелерадіо підготовлено відповідну документацію та 19.03 оголошено через систему публічних закупівель «Державні закупівлі PROZORRO»  тендер на організацію та проведення загальнонаціонального соціологічного дослідження щодо ставлення громадськості до вступу України в НАТО. 
Окрім того, протягом січня - березня в районах Миколаївської області проведено роботу з підготовки та проведення соціологічних досліджень щодо ставлення громадськості до вступу України в НАТО та відстеження змін у ставленні громадськості щодо підтримки НАТО і державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції.

Зокрема, на офіційній сторінці Вітовської райдержадміністрації в соціальній мережі Facebook започатковано проведення опитування щодо ставлення вступу України до НАТО. За попередніми результатами проведеного опитування 86% респондентів висловились за підтримку співпраці України та НАТО, 14% - проти.

На офіційному сайті Снігурівської райдержадміністрації розміщено плагін з соціологічним опитуванням на тему: «Чи підтримуєте Ви вступ України до НАТО?» Станом на 15 березня 2019 року в опитуванні взяли участь 95 осіб, з яких 56 (59%) висловились за підтримку до вступу України до НАТО та 39 осіб (41%) висловились проти.

У Новобузькому районі на території  міста  Новий Буг волонтерами проведено соціологічне дослідження щодо ставлення громадськості до вступу України в НАТО. За результатами  проведеного опитування 41% респондентів  підтримали курс  на вступ до НАТО, 20% - не визначились, а 39% - проти.

Очаківською райдержадміністрацією розроблено анкету для проведення соціологічного дослідження щодо ставлення громадськості до вступу України в    НАТО та поінформованості населення району із зазначеного питання. Анкета містить запитання: «А якщо зараз відбувався референдум з питання, чи вступати до НАТО. Яким би був Ваш вибір - проголосувати за вступ до союзу, проти вступу або утриматися – не брати участь у голосуванні?», «Чи вважаєте Ви членство в НАТО найкращою гарантією національної безпеки?», «Загалом у запропонованій альтернативі визначить  НАТО як «захист» чи «загрозу» для України?», «Чи знаєте Ви що таке НАТО?».

На замовлення Чернівецької обласної державної адміністрації науковці Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича  дослідили рівень обізнаності окремих соціальних груп стосовно державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України та ставлення до вступу України в НАТО.  Так, проведено  фокус-групове інтерв’ю  та міні-групове прев’ю-анкетування з учнями старших класів загальноосвітніх шкіл, студентами Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, представниками органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадських організацій,  журналістами регіональних ЗМІ. 

Зокрема, аналізуючи ступінь обізнаності респондентів щодо діяльності НАТО та джерел отримання інформації про співпрацю України з Альянсом, визначено, що більшість опитаних володіють інформацією щодо зазначених питань. Серед джерел інформації переважно фігурують ЗМІ, Інтернет, соціальні мережі. Частково це знання, отримані в процесі навчання, особливо серед студентів старших курсів. Окремі учасники вказували на самостійний пошук відомостей про НАТО, в тому числі шляхом участі в тематичних тренінгах та семінарах. За підсумками дослідження, найвищий рівень підтримки вступу України до НАТО – серед  студентів, журналістів, державних службовців органів виконавчої влади,  громадських лідерів.

Починаючи з 2017 року КНДУ «Інститут соціально-економічного розвитку міста Києва» на замовлення Київської міської державної адміністрації щорічно проводить дослідження сприйняття мешканцями столиці державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції України. Зокрема, на грудень 2019 року заплановано проведення аналогічного моніторингу та дослідження на тему: «Оцінка ефективності роз’яснювальної та комунікаційної роботи щодо європейської та євроатлантичної інтеграції серед мешканців столиці». 

	Держкомтелерадіо, обласні, Київська міська держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), громадські об’єднання (за згодою)
	І-ІІ квартал

	2) загальнонаціональне соціологічне дослідження для відстеження змін у ставленні громадськості щодо підтримки НАТО і державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції.

	Протидія дезінформації, спрямованій на дискредитацію НАТО та відносин України з НАТО.

	Термін виконання заходу не настав.
	Держкомтелерадіо, обласні, Київська міська держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), громадські об’єднання (за згодою
	IV квартал

	12. Забезпечувати анонсування та проведення днів євроатлантичного партнерства та тижнів НАТО у військових частинах і закладах вищої освіти Міноборони, МВС, Національної гвардії, Держприкордонслужби та ДСНС з попереднім інформуванням щодо дат проведення таких днів

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.
	В Національному університеті оборони України за сприяння радників з питань оборони Міністерства оброни Укарїни від Великої Британії 5-7.02 проведено міжнародний антикорупційний тиждень. За участю представників НАТО опрацьовано пропозиції та рекомендації з удосконалення заходів запобігання та протидії корупції в МОУ та ЗСУ. Висвітлено на веб-сайті МОУ та у ЗМІ.

09.02 під час проведення «Дня відкритих дверей» в Житомирському військовому інституті імені С.П.Корольова забезпечено ознайомлення допризовної молоді та їх батьків з питаннями реформування військової освіти та науки, зокрема, останніми досягненнями щодо наближення навчального процесу до стандартів НАТО.

Генеральним штабом України забезпечено висвітлення візиту до Центру підготовки сержантського складу (м. Васильків) групи у рамках підготовки до проведення «Днів НАТО».
Окрім того, у Житомирському військовому інституті імені                  С.П. Корольова проведено командирське інформування про поступ України на шляху до НАТО, за участі інструкторів з психологічних операцій ССО Литви проведено для 3-го навчального курсу лекції з питань комунікацій, також відбулася зустріч з делегацією ЗС США,  в ході якої обговорено питання розвитку системи утримання та обслуговування автомобільного обладнання, засобів РЕБ, безпілотних літальних апаратів, IT-інфраструктури, що використовується ЗСУ та заплановано до передачі у якості технічної допомоги від уряду США. Також відбулися зустрічі з делегацією представників Консорціуму оборонних академій та дослідницьких інституцій з питань безпеки Програми НАТО «Партнерство заради миру»; семінар у рамках Ініціативи НАТО з розбудови доброчесності, цілісності, прозорості та зниження корупційних ризиків в роботі оборонних та безпекових інституцій; зустріч з делегацією військово-технічної академії Республіки Польща (Варшава), з метою обговорення питань нових концепцій та методів лідерства в цивільних та військових організаціях.

У військовому інституті Київського національного університету імені Тараса Шевченка  відбулися науково-практичний семінар щодо вдосконалення навчальних програм, теоретичних і практичних методик за стандартами НАТО;  семінар з питань, що стосуються оборонного сектору держави та участь у них партнерів НАТО, протидії глобальним гібридним загрозам; в рамках програми ЄС «Еразмус+» підписано угоду про академічну мобільність з вищим військовим навчальним закладом країни-члена НАТО.
У Київському військовому ліцеї ім. Івана Богуна проведено урок-семінар з ліцеїстами щодо розвитку і трансформації євроатлантичної інтеграції, тенденції її розвитку, заняття з офіцерами щодо стратегії НАТО з організації колективної безпеки країн-учасниць.

У Центральному будинку офіцерів ЗС України проведено: щомісячні інформування особового складу та лекції зі слухачами культурно-освітнього центру неформальної освіти з проблематики Євро-Атлантичної інтеграції України на теми: «Європейський вибір України», «Європейська демократія як основа демократії та управління в ЄС», «Захист прав людини як основи політичного управління в ЄС».

На фондах культурно-освітнього центру неформальної освіти Центрального будинку офіцерів Збройних Сил України підготовлено спецкурс навчальної програми з питань євроатлантичної інтеграції України. Наразі  на курсі навчається 126 слухачів (військовослужбовці та працівники Збройних Сил України).

Генеральним штабом Збройних сил України проведено одноденне заняття з командуванням Військово-Морських Сил ЗС України щодо впровадження стандартів НАТО (м. Одеса, березень 2019), також відбулась науково-практична конференція щодо питань євроатлантичної інтеграції ЗСУ в ХНУПС (м. Харків, лютий 2019).
Міністерством внутрішніх справ України з метою анонсування і проведення днів Євроатлантичного партнерства та тижнів НАТО, у Дніпропетровському університеті внутрішніх справ організовано та проведено книжкові виставки: «України – НАТО: 25 років партнерства» (04.02.2019 – 09.02.2019), « Україна НАТО: формула безпеки» (11.03.2019 – 16.03.2019),  15.03.2019 - Міжнародну науково-практичну конференцію «Міжнародна та національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти». На базі Національної академії внутрішніх справ 12.02.2019 відбувся круглий стіл «Роль жінки в незалежній Україні». За сприяння Тренінгового центру операцій з підтримання миру збройних сил Боснії і Герцеговини. Організовано та у період з 12.03 по 15.03.2019 у НАВС було проведено навчальний курс НАТО з виховання доброчесності під час операцій з підтримання миру, участь у якому брали представники Збройних сил України, МВС, Державної прикордонної служби, Національної гвардії, Національного антикорупційного бюро, СБУ та Національної поліції. Крім того, на базі одного з навчально-наукових інститутів проведено лекцію «НАТО у новій історії України» (20.02.2019). На базі Прикарпатського факультету НАВС (м. Івано-Франківськ) 12.03.2019 за участю представників ЗВО МВС та Національної поліції відбувся круглий стіл «НАТО: Заради миру та безпеки».

В Одеському державному університеті внутрішніх справ  організовано книжкову виставку «Україна – НАТО: історія, сучасність, перспективи», оформлено тематичний стенд: «Партнерство заради миру» та здійснено флешмоб, присвячений 70-річчю підписання Північноатлантичного договору та 25-річчю започаткування Програми НАТО «Партнерство заради миру». З курсантами університету проведено брифінгові заняття «Україна – НАТО: партнерство заради миру та безпеки» та «Україна – НАТО: аналіз відносин в історичному та військово-патріотичному розрізі». Крім того, 13.03.2019 відбувся семінар «Україна – НАТО: перспективи інтеграції», а 13.03. та 14.03 – науковий семінар та брейн-ринг, присвячений виконанню Плану заходів за результатами засідання Комісії Україна – НАТО. 
Шляхи розширення невійськових напрямів співробітництва України й НАТО, євроатлантичної інтеграції та спільної протидії загрозам державного кордону України обговорювалися членами наукового гуртка університету «Феміда» під час круглого «Україна – НАТО» (13.03).  

На вказану тематику викладачами університету також проведено ряд відкритих лекцій, зокрема: «Особливе партнерство України з НАТО та ЄС» (15.02),  «Діяльність та особливості НАТО» (14.03).

З метою анонсування і проведення днів Євроатлантичного партнерства та тижнів НАТО у Харківському національному університеті внутрішніх справ у період 08-22.02 проходила  книжково-ілюстративна експозиція «Україна –  НАТО: Партнерство заради миру». У рамках інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо євроатлантичної інтеграції з курсантами та студентами ХНУВС проводились бесіди, спрямовані на підвищення рівня обізнаності про зміни до Конституції України щодо незворотності європейського та євроатлантичного курсів України. 

Крім того, питання щодо закріплення в Конституції руху України до ЄС та НАТО висвітлювались науково-педагогічними працівниками ХНУВС під час викладання навчальних дисциплін «Міжнародне право», «Конституційне право», «Конституційно-правові засади державності України».

Донецьким юридичним інститутом МВС України були проведені Дні євроатлантичного партнерства, під час яких організовано та проведено книжкові виставки «Євроатлантична інтеграція - шлях до демократії» (12-20.03); здійснено інформаційно-просвітницькі заходи на тему: «70-річчя заснування організації Північноатлантичного договору» та «Партнерство заради миру» (13.03); проведено тематичні лекції: «Україна — НАТО: стан, проблеми та перспективи взаємовідносин» (13-14.03.2019), «Євроатлантична інтеграція України: нормативно-правова основа та перспективи» (14.03).
Тематичні виставки: «Участь України у проектах європейської колективної безпеки» та «Україна –НАТО: Партнерство заради миру» проведено в Луганському університеті внутрішніх справ (далі – ЛДУВС) .

На засіданні курсантсько-студентського історичного гуртка ЛДУВС «Чорна рада» 05.03 організовано проведення дебатів та тему: «Євроатлантична інтеграція – це вимушений крок чи цивілізаційний вибір». 

Крім того курсанти університету інформуються щодо сучасного стану справ у процесі ранкового політичного інформування, проблеми та переваги євроатлантичної інтеграції висвітлюються працівниками ЛДУВС під час проведення профорієнтаційної роботи. 

У Львівському державному університеті внутрішніх справ голова КМЄС в Україні К.Ланчінскас 26.02 прочитав для курсантів лекцію, присвячену ролі КМЄС у реформуванні правоохоронного сектору України; 20.03 відбулося засідання Наукового товариства ЛьвДУВС (у форматі наукового семінару), під час якого було обговорено державну політику України у сфері євроатлантичної інтеграції, зокрема співпраці з НАТО та забезпечення інформаційної безпеки, а також проведено заняття з питань євроатлантичної інтеграції України.
Питання міжнародного співробітництва у сфері безпеки (у тому числі інформаційної) розглядаються у межах таких навчальних дисциплін, як: «Міжнародне право», «Судові та правоохоронні органи України», «Кримінальний процес», «Оперативно-розшукова діяльність» тощо. Зокрема, в рамках навчальної дисципліни «Міжнародне право» викладається тема «Міжнародне співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю», а в рамках навчальної дисципліни «Право Європейського Союзу» – тема «Європейський Союз та Україна: міжнародне співробітництво».
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	13. Проводити тематичні уроки, виховні години, бесіди, диспути, конкурси творчих робіт, інформаційні марафони для учнів закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, навчальні семінари, конференції, засідання за круглим столом, тематичні лекції для студентів закладів вищої освіти з питань євроатлантичної інтеграції України

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО
	Протягом І кварталу 2019 року в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти Вінницької, Волинської, Івано-Франківської, Донецької, Житомирської, Київської, Кіровоградської, Миколаївської, Одеської, Рівненської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької областей та м.Києва проведено різноманітні інформаційні заходи, зокрема години спілкування, тематичні уроки, інформаційні хвилини, усні журнали, тематичні вікторини, зокрема,  на теми «Партнерство України з НАТО»,  «Міфи про НАТО»,  «НАТО - Україна. Безпека. Захист. Стабільність» та інші, засідання  у форматі «круглий стіл»,  диспути, конференції, дебати, лекції  для старшокласників та студентів.

Організовано тематичні виставки літератури в бібліотеках освітніх закладів. Книжкові експозиції та  викладки періодичних матеріалів з питань державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції на теми:  «Євроатлантична інтеграція України: хронологічні періоди співробітництва»; «Євроатлантична інтеграція України: перспективи»; «Що ми знаємо про НАТО», «НАТО як система загальноєвропейської колективної безпеки»  тощо постійно оновлюються.

Організовано перегляд фільму  «НАТО: свій чи чужий?» у Житомирській, Донецькій, Київській областях.

Відповідні тематичні заходи відбулися у закладах вищої освіти усіх областей. Зокрема у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського відбулось засідання круглого столу: «Євроатлантична інтеграція України: відкритий діалог проти міфів». У вищих начальних закладах Луганської області проведено низку круглих столів на тему: «Наукові гранти НАТО в Україні: як стати учасником освітніх програм?» та цикл семінарів: «Україна - НАТО: формула безпеки».

05.03 представники Центру інформації та документації НАТО в Україні, контактних посольств НАТО на базі Центру досліджень регіональної безпеки Сумського державного університету провели панельну дискусію та засідання Політичного дискусійного клубу щодо завдань і ролі Північноатлантичного альянсу у світі за участю студентів навчальних закладів вищої освіти, військових, науковців та громадських діячів.
18.01 відбулася у Харкові Церемонія відкриття курсу перепідготовки за напрямом «Комунікаційні та інформаційні технології», який передбачає професійне навчання та соціальну адаптацію колишніх українських військовослужбовців. Освітній проект реалізується на базі Міжгалузевого інституту післядипломної освіти НТУ «Харківський політехнічний інститут» в рамках програми НАТО -Україна.

01.03 у Національному університеті  «Острозька академія» (Рівненська область) проведено  чергову сесію міжнародної дискусійної платформи «Острог Forum 2019» з теми «Національна безпека України: синергія економіки та освіти».

12.03 у рамках візиту до Чернівецької області директор Центру інформації та документації НАТО Б.Маронкова виступила з відкритою  лекцією в Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича стосовно діяльності НАТО, співпраці НАТО й України.  
18.03 - в Івано-Франківському кіноконцертному залі «Арена-центр» Віце-прем’єр-міністр України з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Іванна Климпуш-Цинцадзе зустрілася зі студентами Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Івано-Франківського національного медичного університету та Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу. На зустрічі йшлося про вступ України до ЄС і НАТО. 

Водночас, у Львівській області  Городоцька громадська організації «Апостольська Чота» 31.01 для дітей та молоді провели лекцію, приурочену 101-й річниці бою під Крутами,  опісля відбулася бесіда з молоддю про важливість сильної та боєздатної армії;  15.02  у Жидачеві до 30-ї річниці виведення радянських військ з Республіки Афганістан проведено зустріч учнів з колишніми солдатами та офіцерами, що воювали у цій війні. Мова йшла також про готовність до захисту нашої Батьківщини в нинішній час, про необхідність приведення ЗСУ до стандартів НАТО; 20.02 у Стрийському коледжі ЛНАУ відбувся вечір-реквієм «Свіча скорботи» на вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, на якому було підкреслено, що зміцнюються Збройні Сили України, покращується їх матеріально-технічне оснащення та підготовка,  необхідність євроатлантичної інтеграції України; 26.02 Львівський обласний молодіжний центр організував для молоді Львівщини зустріч-діалог «Безпека в суспільстві: виклики 2019», на якому порушувалися питання  кібербезпека та інформаційний захист. 
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	14. Організувати підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, відповідальних за зв’язки з громадськістю та взаємодію із засобами масової інформації, за тематичними короткостроковими семінарами на тему: “Інформування громадськості про державну політику у сфері євроатлантичної інтеграції України” із залученням експертів державного сектору управління, неурядових організацій, іноземних дипломатичних представництв та представництв міжнародних організацій в Україні

	Поглиблення формування розуміння і підтримки громадянами України державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції та практичних кроків щодо зближення з НАТО.
	Миколаївським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій розроблено програми тематичних семінарів та тренінгів з питань євроатлантичної інтеграції України: «Євроатлантична інтеграція та транскордонне співробітництво. Переваги та недоліки вступу України до НАТО», «Сутність інтеграції як складової частини міжнародних процесів». Всього протягом І кварталу 2019 року в центрі пройшли підвищення кваліфікацію із зазначених питань 33 державних службовця та посадових осіб місцевого самоврядування.

У рамках курсів підвищення кваліфікації у Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти                                імені М.В.Остроградського проведено лекційні заняття для педагогічних працівників з питань євроатлантичної інтеграції України. Окрім того, у спеціальній навчально-педагогічній бібліотеці інституту організовано інформаційний стенд з питань євроатлантичної інтеграції України «Україна – НАТО: час зближення».

На базі Тернопільського регіонального центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій систематично проводяться заходи з питань євроатлантичної інтеграції.

 У Черкаському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій проведено лекції – «Походження і розвиток європейської інтеграції. Європейський вибір України. Трансатлантичне партнерство: взаємини ЄЄ та НАТО», «Інформування громадськості про державну політику у сфері євроатлантичної інтеграції України». Кількість учасників семінару становила 105 осіб.
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15. Проводити моніторинг:

1) виконання цього плану заходів центральними і місцевими органами виконавчої влади та іншими державними органами.

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО та державної політики в сфері євроатлантичної інтеграції.
	Держкомтелерадіо 05.03 забезпечив проведення засідання Міжвідомчої робочої групи з питань виконання плану заходів щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки. На засіданні обговорювалися результати виконання Плану заходів щодо реалізації Концепції у 2018 році та пріоритетні завдання на 2019 році, а також Укртелерадіопресінститутом були презентовані плани роботи щодо інформування про євроатлантичну інтеграції України на 2019 рік. 

Наступне засідання міжвідомчої робочої групи заплановано провести у ІІ кварталі. 
За результатами звітування з виконання плану заходів на 2019 рік щодо реалізації Концепції вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки  (далі – План заходів) у І кварталі п.р. Держкомтелерадіо отримав звіти про виконання  Плану заходів від: Міністерства оборони, Міністерства юстиції, Міністерства молоді та спорту, Міністерства енергетики та вугільної промисловості, Міністерства інформаційної політики, Міністерства закордонних справ, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ, Міністерства екології та природних ресурсів, Міністерства внутрішніх справ, Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньопереміщених осіб, Міністерства охорони здоров’я, Міністерства аграрної політики, Міністерства культури,  Служби безпеки України, Державної фіскальної служби, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, Державної служби фінансового моніторингу України, Державної служби експортного контролю України, Державного агентства з управління зоною відчуження, Державної регуляторної служби, Адміністрації державної прикордонної служби,  Національного агентства з питань державної служби, Державної служби у справах ветеранів війни та учасників антитерористичних операцій, Державної регуляторної служби, Державного космічного агентства, Державної служби експортного контролю.

Із числа центральних органів виконавчої влади, які є співвиконавцями Річної національної програми під егідою Комісії Україна-НАТО, станом на 01.04.2019 звіту щодо виконання Плану заходів не подало  Міністерство освіти і науки України.

Звіти за результатами реалізації Плану заходів у І кварталі подали 24 обласних та Київська міська державні адміністрації. Станом на 01.04 інформацію не подала Чернігівська обласна державна адміністрація.

Не у повному обсязі подала звіти за І квартал Закарпатська ОДА. 
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	2) висвітлення засобами масової інформації загальнодержавної та регіональної сфери розповсюдження інформації з питань співробітництва України з НАТО.

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО та державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції.
	Державною науковою установою «Книжкова палата України імені Івана Федорова», яка знаходиться у сфері управління Держкомтелерадіо здійснювала моніторинг  друкованих і електронних національних та зарубіжних інформаційних джерел, які активно поширюються в  інформаційному просторі України. 

Українські та зарубіжні ЗМІ подають широкий спектр думок щодо євроатлантичних прагнень України. Серед тем, які стосуються євроатлантичної тематики мас-медіа протягом січня – березня особливу увагу приділяли: 70-тій річниці створення НАТО; заяві Міністра оборони України С.Полторака стосовно того, що «практично всі учасники Альянсу наполягають на необхідності прискорення вступу України до НАТО»; набуття посольствами Великобританії і Канади з 1 січня 2019 року статусу контактної дипломатичної місії Північноатлантичного альянсу в Україні. заяві Посла Угорщини в Україні І.Ійдярто, що між Угорщиною та Україною почалися позитивні зрушення в двосторонніх відносинах та відкриттю Почесного консульства Угорщини у Тернополі; планам Міністерства оборони та Збройних сил України до кінця 2020 року ввести основні стандарти Альянсу до діяльності Збройних сил України; визначенню Урядом України одним із  пріоритетів на 2019 рік оборону і безпеку, зокрема в контексті формування структур органів військового управління за принципами НАТО; запланованій участі українських військових в 28 міжнародних навчаннях за участю країн НАТО, з них - на території України має пройти вісім; зверненню Україна до НАТО щодо надання окремого пакету допомоги ВМС; результатам дослідження Агентства суспільно-політичних досліджень і комунікативних стратегій фіксує тенденцію зростання позитивного ставлення українців до вступу до НАТО – якщо у 2014 році за вступ України до НАТО виступали 40%, то у лютому 2018 року – 45%, а на січень 2019 р. – 50%.
За інформацією обласних державних адміністрацій, які проводять моніторинг висвітлення євроатлантичного курсу України у місцевих ЗМІ, в інтернет-виданях регіонального спрямування вийшло біля 900 інформаційних повідомлень, в місцевих друкованих ЗМІ – біля 300 публікацій.

Серед обласних телерадіоканалів тему євроатлантичної інтеграції регулярно висвітлюють філії ПАТ НСТУ, а також регіональні телеканали  Дніпропетровської області,  Закарпатської (телеканал «М-студіо», «Даніо – 21 канал»), Івано-Франківської ОДА (ОТБ «Галичина», ТРК «3-студія», ТРК «РАІ», ТРК «Вежа» та ін.),  Львівської (ТРК «Перший Західний», ПП «НТА», «Українське радіо. Львів», радіо «Незалежність», радіо «Вголос», «Радіо Галичина», районних комунальних теле-, радіорганізацій), Миколаївської (телеканали «Миколаїв»; «НІС-ТБ»; «ТАК-ТБ»,  «Сатурн» та «МАРТ»), Полтавської (ТОВ «ТРК «ІРТ-Полтава», UA: ПОЛТАВА»), Хмельницької («33-й канал», «ТВ 7+», «МТРК "Місто»), Чернівецька (ТРО «ТВА», «Чернівці», «Чернівецький Промінь»), Черкаської (Черкаське районне радіо) областей та міста Києва (радіостанція «Голос Києва»).
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	3) офіційних веб-сайтів органів державної влади та діяльності громадських об’єднань щодо розміщення інформації з питань євроатлантичної інтеграції України.

	Підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності НАТО та державної політики у сфері євроатлантичної інтеграції.
	На офіційних веб-сайтах Міноборони, Міністерства внутрішніх справ, Мінсоцполітики, Мінекономрозвитку, Мніприроди, Державного космічного агентства України, Державної служби  України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції створені окремі сторінки  та рубрики, де висвітлюється актуальна інформація з питань євроатлантичної інтеграції України та співробітництва Україна-НАТО, розміщені стратегічні та аналітичні документи співробітництва України з Альянсом, зокрема щодо невійськових ініціатив НАТО, зокрема, у сфері екології, ядерного регулювання, екобезпеки, виконання Річних національних програм під егідою Комісії Україна-НАТО, тощо.
Інформація з актуальних питань євроатлантичної інтеграції також розміщена на веб-сайтах Міністерства інформаційної політики України, Міненерговугілля, Мінрегіонрозвитку, Мінюсту, Державної міграційної служби, Національної поліції України.
На веб-сайтах обласних державних адміністрацій створено тематичні рубрики, де публікуються інформаційні повідомлення про співробітництво України з НАТО, заходи, які здійснюються державними органами у сфері євроатлантичної інтеграції України та матеріали  про невійськові ініціативи НАТО у сфері екології, енергетики, ядерної і радіаційної, кібернетичної та інформаційної безпеки. Загалом на власних веб-сайтах обласних та Київської державних адміністрацій розміщено біля 250 інформаційних повідомлень про події в сфері євроатлантичної інтеграції України. 
Окрім того, відповідні тематичні рубрики створено на сайтах райдержадміністрацій та міст обласного значення у більшості областей країни. 
Центральні органи виконавчої  влади та обласні і Київська міська державні адміністрації постійно публікують матеріали на євроатлантичну тематику на власних сторінках у соціальній мережі Facebook. 
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