ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено з метою приведення постанов Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України від 03.10.2019 № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального майна».
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Державний комітет телебачення і радіомовлення України відповідно до Порядку визначення обсягу книжкової продукції державною мовою, підготовка, випуск та/або розповсюдження якої здійснюються вітчизняними видавництвами і підприємствами розповсюдження книжкової продукції, для укладення договорів оренди приміщень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2009 року № 597, та на підставі підпункту 27 пункту 4 Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 року  № 341, видає видавництвам і підприємствам книгорозповсюдження довідки про випуск та/або розповсюдження не менш як 50 відсотків книжкової продукції державною мовою для отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону.

Водночас, згаданий вище порядок було прийнято Урядом відповідно до частини четвертої статті 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 10 квітня 1992 року № 2269-ХІІ, який втратив чинність 01.02.2020 у зв’язку з набранням чинності Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157-ІХ, яким не передбачено прийняття відповідного порядку та видачі довідки. 

 З метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» проектом акта пропонується визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 17.06.2009 № 597 «Про затвердження Порядку визначення обсягу книжкової продукції державною мовою, підготовка, випуск та/або розповсюдження якої здійснюються вітчизняними видавництвами і підприємствами розповсюдження книжкової продукції, для укладення договорів оренди приміщень», а також постанов, що вносили до неї зміни, та виключити підпункт 27 пункту 4 Положення про Держкомтелерадіо.
З огляду на зазначене, підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України щодо приведення Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341, а також деяких постанов Кабінету Міністрів України, у відповідність до Закону України від 03.10.2019 № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального майна».

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується внести зміну до пункту 4 Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 341, виключивши підпункт 27, а також визнати таким, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України згідно з переліком.

 4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Закон України «Про оренду державного та комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2009 № 597 «Про затвердження Порядку визначення обсягу книжкової продукції державною мовою, підготовка, випуск та/або розповсюдження якої здійснюються вітчизняними видавництвами і підприємствами розповсюдження книжкової продукції, для укладення договорів оренди приміщень», від 13.08.2014 № 341 «Про затвердження Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України» та інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, публічні консультації не проводились.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

 7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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