ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Держкомтелерадіо «Про затвердження форм звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції»,

№ 1-В (ЗМІ) (піврічна) «Звіт про випуск продукції

друкованих медіа» та інструкцій щодо їх заповнення» (далі – наказ)
1. Мета 

Проект наказу Держкомтелерадіо розроблено з метою вдосконалення, унормування, спрощення процедури звітності та уникнення дублювання функцій у видавничій сфері діяльності Державного комітету телебачення і радіомовлення України та підпорядкованій йому Державній науковій установі «Книжкова палата України імені Івана Федорова», а також приведення наказу у відповідність до норм чинного законодавства України.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до наказу Держкомтелерадіо «Про затвердження форм звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції», № 1-В (ЗМІ) (піврічна) «Звіт про випуск продукції друкованих засобів масової інформації» та інструкцій щодо їх заповнення» від 09.01.2014 №1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  27.01.2014 р. № 166/24943:

видавництва, видавничі організації, фізичні особи - підприємці, які здійснюють випуск книжкової продукції, подають звіт за формою № 1-В (книги) Державному комітету телебачення і радіомовлення України, Державній науковій установі «Книжкова палата України імені Івана Федорова»;

фізичні особи - підприємці, редакції друкованих ЗМІ або інші установи, що виконують їхні функції з підготовки і випуску у світ друкованих ЗМІ, подають звіт за формою № 1-В (ЗМІ) Державному комітету телебачення і радіомовлення України, Державній науковій установі «Книжкова палата України імені Івана Федорова»;

Кожного року Державна наукова установа «Книжкова палата України імені Івана Федорова» подає Державній службі статистики України та Державному комітету телебачення і радіомовлення України за узгодженими показниками зведену інформацію по Україні та регіонах за рік на підставі форм № 1-В (книги), № 1-В (ЗМІ) про випуск друкованих видань.

Таким чином, з метою зменшення навантаження на суб’єктів видавничої справи в частині подання вищезазначених звітів та уникнення дублювання функцій у видавничій сфері проектом наказу пропонується виключити Держкомтелерадіо з переліку органів, до яких такі звіти подаються. 
Крім того, проектом наказу пропонується вдосконалити та спростити процедуру звітності, а також привести наказ у відповідність до норм чинного законодавства України.
3. Основні положення проекту акта

Проектом наказу Держкомтелерадіо пропонується:

1. Затвердити такі, що додаються:

1) форму звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції» (далі - форма № 1-В (книги));

2) Інструкцію щодо заповнення форми звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції»;

3) форму звітності № 1-В (медіа) (піврічна) «Звіт про випуск продукції друкованих медіа» (далі - форма № 1-В (медіа));

4) Інструкцію щодо заповнення форми звітності № 1-В (медіа) (піврічна) «Звіт про випуск продукції друкованих медіа».

2. Установити порядок подання звітності та те, що забезпечення бланками форм та примірниками інструкцій, зазначених у підпунктах 1-4 пункту 1 цього наказу, покладається на Державну наукову установу «Книжкова палата України імені Івана Федорова».

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 09 січня 2014 року № 1 «Про затвердження форм звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції», № 1-В (ЗМІ) (піврічна) «Звіт про випуск продукції друкованих засобів масової інформації» та інструкцій щодо їх заповнення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 27 січня 2014 року за                          № 166/24943.
4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України,  Закони України «Про інформацію», «Про видавничу справу», «Про медіа», постанова Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341 «Про затвердження Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України», наказ Держкомтелерадіо «Про затвердження форм звітності № 1-В (книги) (квартальна) «Звіт про випуск книжкової продукції», № 1-В (ЗМІ) (піврічна) «Звіт про випуск продукції друкованих засобів масової інформації» та інструкцій щодо їх заповнення» від 09.01.2014 №1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  27.01.2014 р. № 166/24943 та інші нормативно-правові акти.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, публічні консультації не проводились.

Проект наказу Держкомтелерадіо не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект наказу Держкомтелерадіо не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проект наказу Держкомтелерадіо не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
 7. Оцінка відповідності

У проекті наказу Держкомтелерадіо відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація наказу Держкомтелерадіо не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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