ІНФОРМАЦІЯ

про проведені Держкомтелерадіо консультації з громадськістю та взаємодію з громадською радою 

у IІ кварталі 2019 року

Відповідно до резолюції Прем’єр-міністра України В. Гройсмана від 27.09.2016 № 32964/1/1-16 до доповідної записки Міністра Кабінету Міністрів України О. Саєнка від 12.09.2016 Держкомтелерадіо у межах компетенції інформує про вжиті заходи з удосконалення взаємодії з громадською радою. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» при Державному комітеті телебачення і радіомовлення України з 2010 року і понині діє громадська рада. Строк повноважень громадської ради – 2 роки. Чергові установчі збори інститутів громадянського суспільства з формування нового складу громадської ради при Держкомтелерадіо відбулися 05.04.2019. На виконання рішення установчих зборів наказом Держкомтелерадіо від 09.04.2019 було затверджено персональний склад громадської ради.

На офіційному веб-сайті Держкомтелерадіо у рубриці «Громадська рада» оприлюднено Положення про громадську раду, її персональний склад, протоколи засідань, прийняті рішення та інформація про хід їх виконання, а також інші відомості про діяльність громадської ради – заяви, адресовані іншим органам влади, участь в публічних заходах тощо.

Громадській раді при Держкомтелерадіо надано приміщення для роботи у секторі консультацій з громадськістю та взаємодії зі ЗМІ (каб. 213, 
вул. Хрещатик, 26), а для проведення засідань – приміщення Національного прес-центру телебачення і радіомовлення (вул. Хрещатик, 26).  

Держкомтелерадіо проводить регулярні консультації з громадською радою щодо державної політики в інформаційній та видавничій сферах, надаючи проекти нормативно-правових документів, розроблених відомством, та матеріали до них. Зокрема, нинішній склад громадської ради розглянув на своєму засіданні від 05.04.2019 проект постанови КМУ «Деякі питання формування та реалізації державної політики у сфері забезпечення доступу до публічної інформації» та проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740» 
(щодо зменшення розміру граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, та запровадження відшкодування витрат на сканування таких документів). Також у травні проведено електронні консультації з громадською радою щодо проекту Концепції підтримки та розвитку регіональних засобів масової інформації. 
Рішення громадської ради, а також подані нею пропозиції, висновки щодо вирішення питань в інформаційній та видавничій сферах, підготовки проектів нормативно-правових актів, удосконалення роботи Держкомтелерадіо обов’язково розглядаються керівництвом відомства. Результати консультацій з громадською радою оприлюднюються на офіційному веб-сайті Держкомтелерадіо у розділі «Консультації з громадськістю» http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/category/main?cat_id=157302 .

