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ІНФОРМАЦІЯ

про проведені Держкомтелерадіо консультації з громадськістю та взаємодію з громадською радою 

у ІII кварталі 2019 року

Державний комітет телебачення і радіомовлення України у межах компетенції надає інформацію щодо проведення консультацій з громадськістю та роботу громадської ради при Держкомтелерадіо у III кварталі 2019 року. 
З метою забезпечення врахування громадської думки у процесі підготовки та організації виконання рішень Кабінету Міністрів України, формування та реалізації державної політики у сфері телебачення і радіомовлення, інформаційній та видавничій сферах протягом звітного періоду Держкомтелерадіо проводив регулярні консультації з громадською радою, надаючи проекти нормативно-правових документів, розроблених відомством, та матеріали до них. 

Зокрема, нинішній склад громадської ради 29.08.2019 розглянув на своєму засіданні в онлайн-режимі проект Концепції підтримки та сприяння розвитку місцевих засобів масової інформації (далі – Концепція), а 25.09.2019 проект Указу Президента України «Про призначення державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери» і проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (щодо літературних премій імені В’ячеслава Чорновола, Івана Франка, Лесі Українки та Максима Рильського). 

Проект Концепції, метою якої є розвиток і захист національного інформаційного простору, забезпечення свободи слова в Україні, боротьба з дезінформацією та маніпулюванням інформацією, задоволення інформаційних і культурних потреб територіальних громад відповідно до європейських стандартів, також було обговорено 12.09.2019 під час круглого столу, який пройшов у Держкомтелерадіо за участі представників влади, ЗМІ та громадськості.

Учасники дискусії в цілому підтримали розроблений Держкомтелерадіо документ. Пропозиції та зауваження, які надійшли під час першого етапу обговорення, та висловлені в ході круглого столу, були враховані в останній версії проекту Концепції, оприлюдненій на офіційному веб-сайті Держкомтелерадіо в підрубриці «Результати електронних консультацій» рубрики «Консультації з громадськістю» за посиланням http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/category/main?cat_id=157302. 
Після завершення громадського обговорення документ у встановленому порядку буде внесено на розгляд Кабінету Міністрів України.
