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Додаток 2 
                                                             
                                                                                               до постанови Кабінету Міністрів 
                                                                                                                                                             України  від 29 квітня 2015 р. № 265 

ІНФОРМАЦІЯ

про результати виконання Завдань і Заходів з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки  Державним комітетом телебачення і радіомовлення України в  2017 році
	Посадова особа, відповідальна за координацію здійснення передбачених Програмою заходів

	Перший заступник Голови Держкомтелерадіо - Червак Богдан Остапович, 
наказ Держкомтелерадіо від 25.05.2015 № 195
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	4
	Зміна суспільних уявлень про корупцію
	3-в
	Роз’яснення найбільш важливих антикорупційних заходів, що здійснюються в державі, положень законодавства про запобігання та протидію корупції, зокрема в частині визначення видів та форм корупційної поведінки, щодо моделей правильної поведінки в ситуаціях з можливими корупційними ризиками
	 2017 
рік
	Протягом 2017 року питання запобігання та протидії корупції активно висвітлювалось друкованими засобами масової інформації різних областей.  Друковані видання на своїх сторінках сприяли формуванню негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучали громадськість до участі в антикорупційній діяльності. 

Так,  впродовж 1-го кварталу в друкованих засобах масової інформації Хмельницької області було надруковано ряд статей щодо реалізації Антикорупційної стратегії. Зокрема: "Про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності" (газета "Дунаєвецький вісник"); "Україна при нинішньому темпі боротьби із корупцією досягне рівня Польщі через 20 років" та "Фіскальна служба працює на запобігання проявам корупції" (газета "Новий шлях"); "Сколотити статки на субсидії", "Навідаються до підпільників", "Бюджети недоотримали 187 тис. грн." (газета "Край Кам'янецький"); "Результати діяльності Старокостянтинівської місцевої прокуратури у 2016 році" (газета "Життя Старокостянти-нівщини); "Фіскальна служба працює на упередження проявів корупції", "На "гачку" в ГПУ (декларації чиновників)", "Депутати вимагають ревізії земель" (газета "Шепетівський вісник"); "Про необхідність підтвердження первинними документами відомостей про заробітну плату", "В органах ГУ ДФС у Хмельницькій області працюють на упередження проявів корупції", "Попереджено незаконне використання бюджетних коштів" (газета "Зоря Надгориння"); "Координація діяльності правоохоронних органів району у сфері протидії злочинності" (газета "Нове життя"); "Без змін у державі на місцях ніщо не зрушиться" (газета "Вісник Деражнянщини"); "Скажи "ні" зарплаті в "конверті" (газета "Вперед"); "Чи дають віньківчани хабарі" (газета "Сільські новини") тощо. 
В обласних та міськрайонних друкованих засобах масової інформації Донецької області було розміщено понад 40 матеріалів з даної тематики. Як приклад, можна навести наступні публікації: "Вывод бизнеса из тени: очередные разговоры или реальные дела?» та "Перезапуск партийной системы или государственная помощь олигархам» (газета "Вісті"  м. Слов'янськ); "Не ходи туда лечиться": доверите ли вы жизнь коррупционеру" та "За незаконні премії – обмеження волі" (газета "Новий шлях" м.  Добропілля); "Корупція і бідність: що від чого залежить? " (газета "Донеччина" м. Краматорськ) тощо.

Друковані видання Дніпропетровської області висвітлювали питання щодо подолання корупції в Україні, сприяли формуванню негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучали громадськість до участі в антикорупційній діяльності. Було оприлюднено понад  100 матеріалів на антикорупційну тематику, наприклад: "Центр адмінпослуг  “Віза”  посилює антикорупційну складову в своїй роботі" (газета "Червоний гірник"); "Система Prozorro: экономия для страны и новые возможности для бизнеса", "На п’ять років ув’язнення з конфіскацією за  хабарництво засуджено начальника сектору міграційної служби", "За одержання 20 000 хабара заступник голови райадміністрації опинився на лаві підсудних", "У Дніпрі СБУ затримала майже на мільйонному хабарі двох держслужбовців", "В Днепропетровской области на нарушителей декларирования доходов завели дела" (газета "Наше місто"); "Понад 300 тисяч гривень за землю у Дніпропетровському районі” (газета "Вісті Придніпров’я"); "Про стан роботи щодо запобігання і протидії корупції у Павлоградській РДА" (газета "Рідний край") і т.п.  

 Тема боротьби зі злочинністю та корупцією висвітлювалася у друкованих виданнях всіх областей під рубриками: "Корупція", "Інформує прокуратура",  "Корупції – ні! ", "Актуально", "Боротьба з корупцією",  "Увага! ", "Хабар", "Стоп – корупції! ", "Пряма лінія", "Ми і закон", "Прес-клуб реформ", "Круглий стіл", "Людина і закон",  "У районній державній адміністрації", "Калейдоскоп подій", "Гаряча тема", "Піймали “на гарячому", "У прокуратурі області",  "Протидія корупції". 
Потягом 2-го кварталу в місцевих друкованих ЗМІ Чернігівської області було оприлюднені 62 публікації відповідної тематики.

Зокрема, про затримання осіб за підозрою у вчиненні корупційних правопорушень повідомлялося у матеріалі «Чернігівський прикордонник не встояв перед хабарем» («Семь дней» від 13.04), «За хабар у 500 доларів – лише штраф?» («Чернігівські відомості» від 15.06) та інші. Про винесені судами різних інстанцій вироки стосовно осіб, обвинувачених у скоєнні корупційних правопорушень, повідомлялося у статті «Голову райдержадміністрації все ж таки засуджено» («Деснянська правда» від 11.05), «За хабар – за грати!» («Чернігівщина» від 25.05) тощо. Про профілактичні заходи, що вживаються органами влади з метою запобігання та протидії корупції, йшлося у публікаціях «Задля протидії злочинності та корупції» («Промінь» від  08.04), «Профілактика проявам корупції» («Носівські вісті» від 29.04) та інші.

В друкованих засобах масової інформації Хмельницької області вийшов ряд статей щодо реалізації Антикорупційної стратегії: «Поверненню державі підлягають 3 га землі", «Судитимуть працівника кам'янецького вишу», «Мільйонери - не курчата, їх рахують навесні» («Край Кам'янецький» від 26.05); «Спіймали на «гарячому», «Сільський став повернуто громаді» («Шепетівський вісник» від 04.05); «Спіймали на хабарі», «То куди ми йдемо? або Нотатки із сільської хати», «Де взяти гроші» («Трудівник Полісся» від 11.05); «Правоохоронцями під час вимагання та одержання неправомірної вигоди викрито спеціаліста з питань комунальної власності та земельних відносин однієї із об’єднаних територіальних громад Шепетівського району», «Доступ до документів, що зберігаються в архівному відділі Ізяславської райдержадміністрації» («Зоря Надгориння» від 11.05); тощо.

На Сумщині було опубліковано понад 40 матеріалів на вищезазначену тематику. З них варті уваги найбільш змістовні публікації: «Зарплати на контролі» («Вісті Роменщини» від 08.04), «Судова реформа - вимога сьогодення» («Глухівщина» від 08.04), «Особлива увага – запобіганню і протидії корупції» («Наш край» від 21.04), «Прокурор Сумщини розповів місії ООН про розслідування справ часів Майдану» («Данкор» від 26.04), «Безкоштовна земля: як отримати» («Вперед» від 19.05), «Боротьба з корупцією замінила у нас побудову комунізму» («Ахтирка» від 04.05), «Бізнес в Україні – це реальність» («Конотопський край» від 05.05) «Третя спроба подолати корупцію» («Панорама» від 10.05), «Термін для мера» («Ваш шанс» від 07.06) та інші.

На сторінках газет Черкаської області розміщенні понад 60 статей, зокрема: «На хабарі затримано начальника дільниці комунального підприємства» («Черкаський край» від 12.05), «Чотири сільські ради створили комісії із запобігання корупції» («Шполяночка плюс» від 08.06), «До кримінальної відповідальності притягнули 37 корупціонерів» («Нова доба» від 27.04) та інші.

Засобами масової інформації Дніпропетровської області оприлюднені понад 120 матеріалів на антикорупційну тематику, наприклад: «Організаційно-правові засади запобігання і протидії корупції» («Рідний край» від 14.04);  «Запобігання корупції» («Вісник» від 22.04); «На Днепропетровщине чиновники попались на взятке» («Лица» від 15.05); «На Дніпропетровщині голову райдержадміністрації та голову сільської ради спіймали на хабарі» («Наше місто» від 15.05); «Про виконання плану заходів щодо усунення (мінімалізації) корупційних ризиків, запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням Павлоградського об’єднаного управління пенсійного фонду України Дніпропетровської області за І квартал 2017 року» («Рідний край» від 02.06);  «Прокуратура принципова у своїй позиції щодо боротьби з корупцією» («Південна зоря» від 16.06) тощо.

Серед значної кількості матеріалів (понад 100), опублікованих у друкованих виданнях Донецької області, слід виокремити наступні: «Затримано групу осіб, які вимагали гроші у місцевого жителя» («Вісті»      м. Слов’янськ від 09.03); «Співробітники Служби безпеки України опередили у Маріуполі неефективне використання 34 мільйонів бюджетних коштів» («Зоря» м. Лиман від 11.03); «Переплутав власну кишеню з державною» («Вісті» від 20.04); «Помощь участникам боевых действий» («Вісті» від 27.04); «Впроваджується дистанційне надання послуг роботодавцям» («Родной город» м. Мирноград від 28.04); «Який порядок оформлення паспортів для переселенців?» («Вісті Донбасу» м. Краматорськ від 12.05); «Легалізація трудових відносин і зарплати» («Сільський край»  від 31.05); «За фактами відмивання співробітники фіскальної служби підготовили 26 матеріалів» («Вісті Донбасу» від 18.05); «На гарячому» у Волновасі СБУ затримала державного виконавця» («Зоря» від 20.05); «На Донеччині СБУ попередила розкрадання 1,4 млн. грн. при закупівлі продуктів» («Зоря» від 24.05); «Порушення законодавства на Донеччині не буде» («Вісті Донбасу» від 25.05) тощо.

 Протягом 3-го кварталу в місцевих друкованих ЗМІ  Чернігівської області повідомлялося про координаційні наради керівників правоохоронних органів та прокуратури, викриття правоохоронними органами фактів корупції та хабарництва, інформувалося про результати розгляду відповідних судових справ та винесені особам вироки. Загалом було оприлюднено 28 публікації відповідної тематики. Зокрема, про затримання осіб за підозрою у вчиненні корупційних правопорушень повідомлялося у матеріалах: «Зловили держслужбовця» («Чернігівщина», 24.06.2017), «На Чернігівщині співробітники СБУ викрили корупціонерів» («Маяк», 15.07.2017), «Співробітники управління СБУ викрили протиправну діяльність» («Семь дней», 27.07.2017); про винесені судами різних інстанцій вироки стосовно осіб, обвинувачених у скоєнні корупційних правопорушень: «У Чернігові міліція викрила хабарника» («Чернігівські відомості», 15.06.2017), «Корупціонери з вищим рангом» («Промінь», 08.07.2017); про профілактичні заходи, що вживаються органами влади з метою запобігання та протидії корупції: «Протидія проявам корупції в органах ДСНС» («Деснянка», 20.07.2017), «Корупція у Прилуках: подолання у 2017 році» («Прилуччина», 17.08.2017), «На Чернігівщині борються з корупцією» («Наш край», 19.08.2017) та ін.
Публікації, статті, роз’яснення, коментарі щодо боротьби з корупцією оприлюднювалися в обласних, міських і районних друкованих засобах масової інформації Хмельниччини. Так, впродовж звітного періоду надруковано ряд статей щодо реалізації Антикорупційної стратегії: «ГПУ пояснила причини обшуків в «Укренерго» («Новий шлях», 03.08.2017),  «Декан К-ПНУ ім. І. Огієнка поплатився за хабар» («Край Кам'янецький», 15.09.2017), «На захисті законності» та «Корупція у медицині» («Шепетівський вісник», 17.08.2017), «Електронний кабінет платника» («Життя Старокостянтинівщини», 25.08.2017), «Новий верховний суд на 96% складатиметься з нових людей» («Сільські новини», 18.08.17), «Інтерв’ю начальника Головного управління ПФУ в області Ольги Заярнюк щодо змін в пенсійному законодавстві з 1 жовтня 2017 року» («Зоря Надгориння»,  10.08.2017), «Водні ресурси громадам» («Трудівник Полісся», 24.08.17), «Про наміри щодо зміни тарифу на послуги з централізованого опалення для бюджетних установ» («Зоря Надгориння»,  17.08.2017), «Новий Верховний суд на 96% складатиметься з нових людей» («Дунаєвецький вісник», 10.08.2017), «Відлуння тижня» («Дунаєвецький вісник», 17.08.2017).
У ЗМІ Черкаської області з означеної тематики було розміщено понад 50 статей. Як приклад, можна навести наступні публікації: «Іван Лут, заступник керівника Смілянської місцевої прокуратури: «Прокуратура підтримує побудову соціально-правового діалогу з громадою Чигиринщини задля зміцнення законності та правопорядку» («Чигиринські вісті», 01.07.2017), «У Черкасах на хабарі затримали завідувачку відділення обласної лікарні» («Трудова слава», 04.08.2017), «Новий Верховний Суд на 96% складатиметься з нових людей» («Вісник Золотоніщини», 10.08.2017), «8 міфів про міжнародні закупівлі» («Сільські обрії», 08.09.2017) та інші. 
В Сумській області велися тематичні рубрики «Стоп-факт», «Корупційні явища», «Інформ-кур’єр», «Резонанс», «На контролі у громадськості», «У центрі уваги», «Боротьба з корупцією» тощо, де висвітлювалися заходи за участю органів державної влади щодо протидії корупції, питання виявлення фактів корупції у різних сферах і галузях, шляхи їх подолання. Обласні друковані видання постійно приділяли увагу інформуванню населення щодо протидії та подолання корупції на території регіону. Було опубліковано понад 50 матеріалів на вищезазначену тематику. З них варті уваги найбільш змістовні публікації: «Хто працює з Прозорро» («Вперед», 14.07.2017), «Сучасна юстиція – це юстиція, максимально наближена до людей» («Білопільщина», 22.07.2017), «Сучасна юстиція – зміцнення сили права («Глухівщина», 21.07.2017), «Закон і ми», «Штраф за корупцію на  посаді сільради», «Правоохоронні органи спрямовують свої зусилля на боротьбу зі злочинністю» («Наш край», 21.07.2017, 11.08.2017, 25.08.2017), «Поліклініка без черг» дійшла і до Сумської області» («Сумський машинобудівник», 02.08.2017), «Правова допомога стає доступнішою» («Прапор перемоги», 03.08.2017), «Особистий прийом громадян голови Сумської ОДА М. Клочка» («Кролевецький вісник», 18.08.2017), «Утворено сервісні центри МВС» («Сільські горизонти», 24.08.2017.2017), «За корупційні злочини – до судової відповідальності» («Рідний край», 26.08.2017), «Прокуратура на захисті законності» («Ворскла», 30.08.2017).
На Дніпропетровщині засобами масової інформації було оприлюднено понад  100 матеріалів на антикорупційну тематику, наприклад: «Антикорупційний сервіс «Пульс» («Південна зоря», 11.07.2017), «Руководитель поста Днепропетровской таможни попался на взятке» («Лица», 13.07.2017); «На Днепропетровщине СБУ поймала на взятке подполковника полиции» («Днепр вечерний», 13.07.2017), «В Днепропетровском областном управлении полиции выявили коррупционеров» («Лица» 01.08.2017), «Як ліквідувати найбільш масштабні корупційні схеми в сфері управління держземлями» («Південна зоря», 08.08.2017), «Антикорупційна політика» («Червоний гірник», 08.08.2017), «Формування негативного ставлення до корупції» («Нові рубежі», 26.08.2017), «Аби запобігти корупції» («Сільське Криворіжжя», 07.09.2017), «В Днепре прокурор требовал 25 тысяч долларов» («Днепр вечерний, 08.09.2017), «ЦНАПи Дніпропетровщини надали з початку року майже 650 тисяч послуг і консультацій» («Південна зоря», 15.08.2017), «В ДніпроОДА юристи обговорили тонкощі антикорупційного законодавства» («Зоря», 18.09.2017).
Тема боротьби зі злочинністю та корупцією висвітлювалася у друкованих виданнях всіх областей під рубриками: «Корупції – ні!», «Актуально», «Людина і закон»,  «Інформує прокуратура», «Боротьба з корупцією»,  «Стоп – корупції!», «Ми і закон», «Прес-клуб реформ», «Піймали «на гарячому», «Пряма лінія», «Протидія корупції» тощо. 
Протягом 4-го кварталу  питання запобігання та протидії корупції активно висвітлювалось засобами масової інформації різних областей. Друковані видання на своїх сторінках сприяюли формуванню негативного ставлення громадян до проявів корупції та залучали громадськість до участі в антикорупційній діяльності. Велися тематичні рубрики «Стоп-факт», «Корупційні явища», «Інформ-кур’єр», «Резонанс», «На контролі у громадськості», «У центрі уваги», «Боротьба з корупцією», де висвітлюються заходи за участю органів державної влади щодо протидії корупції, питання виявлення фактів корупції у різних сферах і галузях, шляхи їх подолання.
Наприклад, протягом звітного періоду питання запобігання та протидії корупції активно висвітлювалося друкованими ЗМІ Чернігівської області. У місцевій пресі повідомлялося про викриття правоохоронними органами фактів корупції та хабарництва, інформувалося про результати розгляду відповідних судових справ та винесені особам вироки. Загалом протягом звітного періоду у місцевих друкованих ЗМІ було оприлюднено 17 публікації відповідної тематики. Зокрема, про затримання осіб за підозрою у вчиненні корупційних правопорушень повідомлялося у матеріалах: «Голову сільради підозрюють у хабарництві» («Наше життя», 28.10.2017), «Хабарник-директор погорів за «відкати»» («Життя Семенівщини», 18.11.2017), «У Сновській ОТГ спіймали хабарницю» («Промінь», 02.12.2017); про винесені судами різних інстанцій вироки стосовно осіб, обвинувачених у скоєнні корупційних правопорушень: «Суд виправдав підозрюваного у хабарництві ДАІшника» («Наш край», 17.11.2017); про профілактичні заходи, що вживаються органами влади з метою запобігання та протидії корупції: «А чому даєш хабарі ти?» («Чернігівські відомості», 20.10.2017), «Київські антикорупціонери перед виборами навідались у Чернігівські ОТГ» («Новини Городнянщини», 18.11.2017), «Ніжинська молодь вчилась розпізнавати прояви корупції» («Ніжинський вісник», 25.11.2017) та ін. 

Друкованими ЗМІ Черкаської області з означеної тематики було розміщено понад 60 статей. Як приклад, можна навести наступні публікації: «Погорів на хабарі» («Колос», 23.11.2017), «Незабаром – старт деклараційної кампанії за 2017 рік» («Чигиринські вісті», 25.11.2017), «Юрій Ткаченко: «Регіональний портал адмінпослуг стане дієвим механізмом боротьби з корупцією» («Вечірні Черкаси» та «Акцент», 06.12.2017), «Президент вимагає Закону про вищий антикорупційний суд» («Сільські обрії», 08.12.2017) та інші. 
Публікації, статті, роз’яснення, коментарі щодо боротьби з корупцією оприлюднювавлися в обласних, міських і районних друкованих засобах масової інформації Житомирської області. Так, впродовж звітного періоду надруковано ряд статей щодо реалізації Антикорупційної стратегії: «Запобігаючи корупції» («Польські новини», 27.10.2017),  «Ні – корупції! Так - децентралізації» («Коростишівська газета», 20.10.2017), «Посадовець одного з управлінь Житомирської ОДА підозрюється у розтраті понад півмільйона гривень бюджетних коштів» («20 хвилин», 01.11.2017), «Корупція в «оборонці» процвітає» («Сільське життя», 03.11.17), «Нас закликають не давати хабарі» («Малинські новини», 08.11.2017), «Корупціонерам – довічне ув’язнення?» («Іскоростень»,  10.11.2017), «Підозрюваного у хабарі відсторонено від посади» («Житомирщина», 17.10.17), «Україна недопрацьовує у боротьбі з корупцією» («Перемога»,  17.11.2017), «За несвоєчасне подання декларації депутат сільської ради сплатить штраф» («Приміське життя», 17.11.2017), «Свободівці дали обітницю не вчиняти корупційних дій» («Зоря Полісся», 26.10.2017) тощо.

Обласні друковані видання Сумщини постійно приділяли увагу інформуванню населення щодо протидії та подолання корупції на території регіону. Було опубліковано понад 100 матеріалів на вищезазначену тематику. З них варті уваги найбільш змістовні публікації: «Я маю право» («Погляд», 04.10.2017), «Знову корупція» («Сумщина», 05.10.2017), «Попався на хабарі» («Вперед», 06.10.2017), «Рейдерських захоплень землі на Сумщині не зафіксовано» («Конотопський край», 06.10.2017), «Антикорупційні обмеження на подарунки», «Презентували два оновлених сервісних центри МВС», «Легалізація трудових відносин» (Глухівщина» 06.10.2017, 17.11.2017), «Чи потрібні міськвиконкому «корупційні» посади?», «Працюємо «Прозорро» («Вісті Роменщини», 07.10.2017), «На Сумщині затримано на хабарі інспектора патрульної поліції», «Боротися варто з причинами корупції, а не з її наслідками» («Кролевецький вісник», 20.10.2017, 27.10.2017), «Антикорупційні обмеження: обмеження щодо одержання подарунків», «Уряд підтримав законопроект Мін’юсту проти тиску на бізнес» («Голос Посулля», 31.10.2017, 14.11.2017), «Щодо оптимізації судової системи» («Життя Лебединщини», 15.11.2017), «На Сумщині СБУ викрила на хабарі посадовця податкової інспекції» («Наш край», 24.11.2017).

На більшості офіційних веб-порталах місцевих органів виконавчої влади функціонує сторінка «Запобігання проявам корупції», де приділяється значна увага висвітленню діючого законодавства у сфері запобігання корупції, підготовки та виконання антикорупційних програм, здійснення заходів щодо популяризації та стимулювання політики викриття корупції тощо.

Разом з цим інформуємо, що Держкомтелерадіо листом від 03.06. 2015 № 2398/29/3 звернувся до центральних та регіональних філій «Національної суспільної телерадіокомпанії України» з рекомендацією щодо врахування під час формування сітки мовлення на 2016 і 2017 роки трансляцію та висвітлення в інформаційних та інформаційно-аналітичних програмах, новинах, спеціальних рубриках та окремих сюжетах, репортажах, інтерв’ю заходів стосовно виконання Державної антикорупційної  програми щодо запобігання  і протидії  корупції. 

    Водночас, відповідно до Законів України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України», «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», «Про управління об’єктами державної власності» та постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 567 «Деякі питання утворення публічного акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» Національна телекомпанія України з її філіями (раніше - ОДТРК) 19 січня 2017 року перетворена у публічне акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія України» (далі – ПАТ «НСТУ»).

    Відповідно до статті 3 Закону України «Про Суспільне телебачення і радіомовлення України» (далі – Закон) забороняється втручання державних органів та органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб, а також недержавних організацій у діяльність ПАТ «НСТУ» з метою встановлення цензури, попереднього контролю та незаконного впливу на зміст інформації, що поширюється Суспільним телебаченням і радіомовленням України. 

         Згідно зі статтею 18 Закону ПАТ «НСТУ» не зобов’язана висвітлювати діяльність органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб.
Також, відповідно до вимог Закону, Статут ПАТ «НСТУ» містить норму щодо заборони на втручання з боку акціонера (Держкомтелерадіо), інших суб’єктів владних повноважень у його редакційну політику.

 Відтак питання інформаційного забезпечення тих чи інших заходів наразі належать виключно до компетенції ПАТ «НСТУ» і відповідно до Закону не можуть координуватися органами державної влади. 


