
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Держкомтелерадіо «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Державного комітету телебачення і радіомовлення України та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів» 
1. Мета 
Проект наказу розроблено з метою приведення наказів Державного комітету телебачення і радіомовлення України у відповідність до чинного законодавства України, та визнання такими, що втратили чинність, наказів Держкомтелерадіо у зв’язку із втратою актуальності.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» міністерствам, іншим органам виконавчої влади, які є суб’єктами нормотворення, необхідно забезпечувати постійний перегляд виданих нормативно-правових актів з метою приведення їх у відповідність з Конституцією та законами України, іншими актами законодавства, Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року і протоколами до неї, Конвенцією про права осіб з інвалідністю, міжнародними договорами України, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України, та зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції та правом Європейського Союзу (acquis ЄС), а також з урахуванням практики Європейського суду з прав людини.
Так, 13.12.2022 Верховною Радою України за № 2849-ІХ прийнято Закон України «Про медіа». У зв’язку із цим, виникла необхідність привести нормативно-правові акти Держкомтелерадіо у відповідність до термінології Закону України «Про медіа».
Крім того, проектом наказу пропонується внести зміни до Положення про премію імені Івана Франка у галузі інформаційної діяльності, затвердженого наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 04 лютого 2004 року № 22, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2004 року за № 204/8803, додатків до Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Державного комітету телебачення і радіомовлення України, затвердженого наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 30 липня 2018 року № 465, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2018 року за № 932/32384, враховуючи вимоги абзацу другого частини 1 статті 28 Цивільного кодексу України, частини 4 статті 19 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», відповідно до яких ім’я фізичної особи, яка є громадянином України, складається із прізвища, власного імені та по батькові, якщо інше не випливає із закону або звичаю національної меншини, до якої вона належить; якщо за звичаями національної меншини, до якої належить особа по батькові не є складовою імені, то зазначаються лише складові імені.
Також, проектом наказу пропонується внести зміни до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери, затвердженого наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 24 лютого 2012 року № 49, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 березня 2012 року за № 412/20725, з метою його вдосконалення.
З огляду на зазначене, розроблено проект наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Державного комітету телебачення і радіомовлення України та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів».

3. Основні положення акта
Проектом наказу пропонується:
1) внести зміни до деяких нормативно-правових актів Державного комітету телебачення і радіомовлення України в частині:
приведення їх у відповідність до термінології Закону України «Про медіа»;
приведення їх у відповідність до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» щодо зазначення прізвища, власного імені та по батькові (за наявності);
вдосконалення порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери, затвердженого наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 24 лютого 2012 року № 49, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 березня 2012 року за № 412/20725;
виключення неактуальних та застарілих положень;
2) визнати такими, що втратили чинність, накази Державного комітету телебачення і радіомовлення України, які втратили актуальність, згідно з переліком.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Закони України «Про медіа», «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», «Про державну підтримку медіа, гарантії професійної діяльності та соціальний захист журналіста», Указ Президента України від 10.09.2011 № 906 «Про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров’я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери», постанова Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341 «Про затвердження Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України» та інші нормативно-правові акти.



5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1989][bookmark: n3498]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, наказ не потребує проведення публічного громадського обговорення.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
[bookmark: n3499]Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3507][bookmark: n3508]У проекті наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n3505]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n3506]створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3522]Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

[bookmark: n3509]8. Прогноз результатів
[bookmark: n3511]Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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