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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk159942638][bookmark: _Hlk160008596][bookmark: _Hlk178156689][bookmark: _Hlk178329632]до проекту спільного наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про внесення змін до Положення про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики»

1. Мета 
Проект спільного наказу розроблено з метою приведення спільного наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури і мистецтв України від 12 вересня 2003 року № 225/556 у відповідність до чинного законодавства України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект спільного наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України Міністерства культури та стратегічних комунікацій України розроблено Держкомтелерадіо за власною ініціативою.
Проектом спільного наказу пропонується привести Положення про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики, затвердженого спільним наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури і мистецтв України від 12 вересня 2003 року № 225/556, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 вересня 2003 року за № 839/8160 (зі змінами) у відповідність до термінології Закону України «Про медіа», який 13.12.2022 було прийнято Верховною Радою України за № 2849-ІХ, а також у відповідність до Українського правопису у новій редакції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Питання українського правопису» від 22 травня 2019 року № 437 і наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях» від 18 червня 2015 року № 1000/5. 
[bookmark: _Hlk160714998][bookmark: _Hlk160715134]Водночас, проектом спільного наказу пропонується зазначити правильне офіційне найменування Державного комітету телебачення і радіомовлення України узгоджене із Положенням про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 року № 341, та правильне офіційне найменування Міністерства культури та стратегічних комунікацій України узгоджене із Положенням про Міністерство культури та стратегічних комунікацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885.
[bookmark: _Hlk160714711]Також, проектом спільного наказу пропонується внести зміни до додатку Положення, враховуючи вимоги абзацу другого частини 1 статті 28 Цивільного кодексу України, частини 4 статті 19 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», відповідно до яких ім’я фізичної особи, яка є громадянином України, складається із прізвища, власного імені та по батькові, якщо інше не випливає із закону або звичаю національної меншини, до якої вона належить; якщо за звичаями національної меншини, до якої належить особа по батькові не є складовою імені, то зазначаються лише складові імені.
Окрім цього, проектом спільного наказу пропонується привести абзац другий пункту 8 Положення про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики, до вимог абзацу другого пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2003 року № 979 «Про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики», оптимізувавши вимоги до посадового складу Комітету з Премії. 
Так, пропонується, вилучити вимогу залучення до складу Комітету з Премії представників Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, Держкомтелерадіо, Національної спілки журналістів України на пропорційній основі. Наразі вимога пропорційності передбачає залучення до роботи Комітету з Премії 6-х представників ЦОВВ і лише 3-х представників НСЖУ. Збільшення кількості представників Національної спілки журналістів України як професійної громадської організації сприятиме прозорості роботи Комітету з Премії, підвищенню рівня фахового аналізу та оцінки публіцистичних конкурсних творів.
З огляду на зазначене, розроблено проект спільного наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури та стратегічних комунікацій України «Про внесення змін до Положення про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики».

3. Основні положення акту
Проектом спільного наказу пропонується внести до Положення про премію імені В’ячеслава Чорновола за кращу публіцистичну роботу в галузі журналістики, затвердженого спільним наказом Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури і мистецтв України від 12 вересня 2003 року № 225/556, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 вересня 2003 року за № 839/8160 (зі змінами), такі зміни:
1) у пункті 1 слово «півроку» замінити словами «пів року»;
2) абзац третій пункту 6 викласти у такій редакції:
«примірник твору (електронна версія твору та/або відповідне посилання на твір, розміщений на інтернет-ресурсі) з підтвердженням його оприлюднення в друкованих (аудіовізуальних, онлайн) медіа;»;
3) в абзаці другому пункту 8 слова «на пропорційній основі» вилучити;

4) в абзаці другому пункту 8 слова «Міністерства культури і туризму України» замінити словами «Міністерства культури та стратегічних комунікацій України»;
5) в абзаці восьмому додатку до Положення після слів «по батькові» доповнити словами та знаками «(за наявності)»;
6) у тексті Положення та додатку до нього слова «Державний комітет телебачення та радіомовлення України» в усіх відмінках замінити словами «Державний комітет телебачення і радіомовлення України» у відповідних відмінках.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Цивільний кодекс України, закони України «Про видавничу справу», «Про медіа», постанови Кабінету Міністрів України від 13.08.2014 № 341 «Про затвердження Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України», від 16 жовтня 2019 р. № 885 «Деякі питання діяльності Міністерства культури та стратегічних комунікацій України», та інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту спільного наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n1989][bookmark: n3498]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996, для проведення публічного громадського обговорення проект наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті Держкомтелерадіо.
Проект спільного наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
[bookmark: n3499]Проект спільного наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3502][bookmark: n3503][bookmark: n3504][bookmark: n3507][bookmark: n3508]У проекті спільного наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n3505]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n3506]створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3522]Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

[bookmark: n3509]8. Прогноз результатів
Проект спільного наказу розроблено з метою приведення спільного наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства культури і мистецтв України від 12 вересня 2003 року                      № 225/556 у відповідність до чинного законодавства України.
[bookmark: n3511][bookmark: _Hlk161051484]Реалізація спільного наказу не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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