Інформація щодо отримання суб’єктом господарювання 
Свідоцтва про внесення до Державного реєстру видавців, 
виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції
 
[bookmark: o98][bookmark: _Hlk163058574]Відповідно до вимог статті 12 Закону України «Про видавничу справу» (далі - Закон) з метою обліку суб’єктів видавничої справи в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, уповноваженим органом (Державним комітетом телебаченні і радіомовлення України) ведеться Державний реєстр видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції (далі - Державний реєстр).
[bookmark: o99]Суб’єкти господарювання провадять діяльність у видавничій справі після внесення їх до Державного реєстру на підставі свідоцтва про внесення суб’єкта господарювання до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції (далі - свідоцтво).
[bookmark: o100][bookmark: o101]
Діяльність у видавничій справі без внесення до Державного реєстру провадять:
[bookmark: o102]органи законодавчої, виконавчої, судової влади - для випуску офіційних видань з матеріалами законодавчого та іншого нормативно-правового характеру, бюлетенів судової практики;
[bookmark: o103]підприємства, установи, організації, навчальні  заклади, наукові установи, творчі спілки, інші юридичні особи - для випуску і безоплатного поширення інформаційних (бібліографічних, реферативних, оглядових), рекламних видань про свою діяльність; видань, що містять нормативні акти з виробничо-практичних питань таких підприємств, установ та організацій; службових та методичних матеріалів, документів для потреб їхньої статутної діяльності, а також матеріалів на правах рукопису, розмножених за допомогою технічних засобів.
[bookmark: o104][bookmark: o105]
[bookmark: o106]Заява про внесення суб’єкта господарювання до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції відповідно до вимог статті 13 Закону має містити таку інформацію про суб’єкта господарювання: 
для фізичної особи - підприємця: 
прізвище, ім’я, по батькові; 
вид (види) діяльності у видавничій справі; 
паспортні дані; 
місце проживання; 
номери засобів зв’язку; 

для юридичної особи: 
повне та скорочене найменування; 
відомості  про  засновника (співзасновників) суб’єкта господарювання (прізвище, ім’я, по батькові, паспортні дані (для фізичної особи), повне найменування (для юридичної особи), місцезнаходження (місце проживання), номери засобів зв’язку; 
вид (види) діяльності у видавничій справі; 
місцезнаходження; 
номери засобів зв’язку. 
(зразки заяв для фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб розміщено на веб-сайті Держкомтелерадіо в розділі «Каталог адміністративних послуг», рубрика «Умови та порядок внесення до Державного реєстру).
До  заяви  додаються  нотаріально засвідчені копії установчих документів суб’єкта господарювання - юридичної особи.
[bookmark: o120]
[bookmark: o123][bookmark: _Hlk163058544]Відповідно до вимог статті 14 Закону рішення про видачу свідоцтва та внесення суб’єкта господарювання до Державного реєстру або про надання письмового повідомлення про відмову у видачі свідоцтва ухвалюється уповноваженим органом протягом 30 календарних днів з дати надходження заяви.
[bookmark: o124]
[bookmark: o125][bookmark: o127][bookmark: o133]Свідоцтво видається на безоплатній основі та діє безстроково. 

Свідоцтво підлягає переоформленню у разі зміни найменування або прізвища, імені, по батькові суб’єкта видавничої справи, його місцезнаходження (місця проживання), засновника (співзасновників) та виду (видів) діяльності у видавничій справі.
[bookmark: o134]
Підставами для видачі дубліката свідоцтва є його втрата або пошкодження, про що заявник повідомляє Держкомтелерадіо.

[bookmark: o135][bookmark: o136][bookmark: o137][bookmark: o138] Анулювання свідоцтва здійснюється уповноваженим органом у разі: припинення діяльності суб’єкта видавничої справи з підстав, передбачених статтею 32 цього Закону; переоформлення свідоцтва; винесення судом рішення про анулювання свідоцтва.
[bookmark: o139] 
[bookmark: n3]Відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги» заява про внесення суб’єкта господарювання до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції подається до Центрів надання адміністративних послуг.







