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Інформаційно-аналітичні матеріали за січень 2024 року

Діяльність Суспільного телебачення і радіомовлення
19 січня Суспільному Мовленню України виповнилося 7 років. У 2017 році компанія розпочала свій шлях з довгоочікуваної реформи, яка припинила існування державного медіа та заклала появу незалежного українського суспільного мовника з європейськими цінностями та місією - захищати свободи в Україні. До річниці заснування Суспільне відзначило найкращих співробітників та проєкти 2023 року, яких обрали працівники компанії в межах щорічної відзнаки «Суспільний код». 
Суспільне Мовлення повідомило про завершення опитування за склад журі Національного відбору на Євробачення-2024, яке відбулося у мобільному застосунку «Дія» за участі 720 841 українця. Лідерами голосування стали: народний артист України Андрій Данилко (43,79%), переможниця Євробачення-2016 Джамала (23,62%) та фронтмен гурту «БЕЗ ОБМЕЖЕНЬ» (12,42%) Сергій Танчинець. У фіналі Національного відбору 3 лютого о 18:00 зіркова трійка журі разом з глядачами обере представника України на Євробачення-2024. Ведучими шоу стануть фронтвумен гурту The HARDKISS та ведуча Євробачення-2023 в Ліверпулі Юлія Саніна, офіційний «голос» Пісенного конкурсу в Україні Тімур Мірошниченко та стендап-комік Василь Байдак.
22 січня до Дня Соборності України Суспільне Мовлення підготувало тематичні спецпроекти, зокрема низку документальних проєктів та фільмів про становлення України. На телеканалі Суспільне Культура буде показано документальний фільм Українського інституту національної пам’яті «Вогнехреща», про початок боїв з 19 по 22 січня 2014 року під час Революції Гідності; документальний проєкт «Межі»: цикл інформаційно-аналітичних інтерв’ю про мультикультурність країни та згуртованість нацспільнот і корінних народів, які протистоять російській агресії; цикл документальних передач «10 днів незалежності України» автора та історика Володимира В’ятровича. 

Діяльність ДП «УСТФ «Укртелефільм» 
18 січня Студія «Укртелефільм» завершила роботу над трисерійним телевізійним фільмом «Григір і Григорій Тютюнники», присвяченому братам-письменникам, які збагатили українську літературу самобутніми творами. Авторка сценарію, режисерка фільму - Неля Даниленко, оператор-постановник - Максим Тужилін, продюсер стрічки - Тарас Аврахов. Музику до фільму написав композитор Юрій Шепета. Перший прем’єрний показ фільму відбудеться наступного тижня на батьківщині письменників - у селі Шилівка Полтавської області. Розпочато перемовини із Суспільним мовником щодо показу на телеекранах. 


Обмеження доступу на український ринок іноземної друкованої продукції антиукраїнського змісту
Упродовж січня 2024 року здійснювався моніторинг видавничої сфери держави-агресора та веб-сегменту сфери книгорозповсюдження з метою виявлення фактів незаконного випуску і розповсюдження на вітчизняному ринку видавничої продукції, що стосується держави-агресора, Республіки Білорусь, тимчасово окупованої території України, та вжиття відповідних заходів реагування.
За результатами моніторингу:
знайдено та внесено до Переліку книжкових видань, зміст яких спрямований на ліквідацію незалежності України, пропаганду насильства, розпалювання міжетнічної, расової, релігійної ворожнечі, вчинення терористичних актів, посягання на права і свободи людини, чергові 14 пропагандистських видань антиукраїнського змісту;
встановлено факти розповсюдження в українських інтернет-книгарнях «Buybooks.com.ua», «GalDent» та «Брайт Стар», а також на маркетплейсі Prom.ua українськими торговими компаніями «Майстерня розуму», «Книголюб» та «Best_books» книжкових видань, виготовлених та/або випущених у світ державою-агресором, що є порушенням вимог статті 281 Закону України «Про видавничу справу». У зв’язку з цим, власникам (адміністрації) зазначених інтернет-магазинів надіслано попередження щодо неприпустимості провадження діяльності у видавничій справі з порушенням законодавства України та запропоновано самостійно вилучити з обігу наявну видавничу продукцію держави-агресора, інакше до правопорушників буде застосовано заходів реагування, передбачених частинами двадцять першою - двадцять третьою статті 281 Закону України «Про видавничу справу».

Видавнича справа 
3 січня у видавництві «Видавничий дім «АртЕк» за сприяння Держкомтелерадіо вийшла книга Ольги Воробйової «Рани землі Бучанської». До книги увійшли нариси, роздуми, свідчення очевидців про трагічні події у Бучанському районі Київської області та його околицях під час вторгнення російських військ на територію України.
Розглянуто 1 заяву на отримання свідоцтва про відповідність, що підтверджує використання розповсюджувачем книговидавничої продукції об’єкта оренди виключно як спеціалізованого магазину для торгівлі книгами.
Видано 4 довідки видавництвам і підприємствам книгорозповсюдження про випуск та/або розповсюдження не менш як 50 відсотків книжкової продукції державною мовою для отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону.

Діяльність державних наукових установ, що перебувають у сфері управління Держкомтелерадіо
Підготовлено та надіслано до Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів України щорічний звіт про забезпечення реалізації  Указів Президента України «Про Велику українську енциклопедію» від 02.01.2013 №1/2013 та «Питання підготовки та видання Великої української енциклопедії»  від 12.01.2015 №7/2015.
Колектив Державної наукової установи «Енциклопедичне видавництво» продовжує роботу над виконанням головного завдання – формуванням та наповненням контенту порталу е-ВУЕ (літери А-Я) та томів друкованої версії «Великої української енциклопедії» (літера «Б»). У січні продовжено роботу по створенню оригінал-макету чергового тому ВУЕ. Також ведеться активна підготовка до проведення Всеукраїнської наукової конференції «Війна Росії проти України (лютий 2014 – лютий 2024 рр.). Рецепція війни», запланованої на 21.02.2024.
Протягом січня підготовлено та оприлюднено понад 100 авторських та редакційних статей. 
Здійснюється постійне модерування та щоденне оновлення: рухомого рядка порталу (https://vue.gov.ua/), де подається інформація щодо основних подій російсько-української війни; наповнення рубрик «Міста-Герої», «Герої України», «Україна. Поруйнована спадщина» та сторінок в соціальних мережах (Телеграм та Фейсбук). На офіційній фейсбук-сторінці установи систематично підтримується рубрика «Енциклопедичний дайджест. Читайте на порталі е-ВУЕ». Водночас на порталі постійно здійснюється модерування та оновлення рубрик «Актуально», «Простір знань», календаря подій тощо. 
Підтримується комунікування з відвідувачами порталу та сторінок в соцмережах через зворотній зв’язок та анкету «Допомогти проєкту, стати автором», що дозволило залучити нових авторів до написання авторських статей до ВУЕ. 
Розпочато роботу над науково-дослідною темою «Пошук шляхів вдосконалення мультимедійної версії «Великої української енциклопедії» в мережевому просторі», схваленої рішенням Науково-технічної ради з питань видавничої справи при Держкомтелерадіо від 30.11.2023 та затвердженої наказом Держкомтелерадіо від 13.12.2023 № 76.
Співробітники Державної наукової установи «Енциклопедичне видавництво» постійно підтверджують науковий рівень установи. Зокрема йдеться про участь у науково-комунікаційних заходах. 
Співробітниками установи опубліковано низку наукових статей у фахових наукових періодичних виданнях, які в тому числі включені до наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection.
Співробітники установи постійно працюють над формуванням компетентностей індивідуально-особистісного та професійного самовдосконалення задля ефективного виконання наукових досліджень та сприяння інституційному зростанню.
Постійно підтримуються, активізуються та актуалізуються звʼязки з закладами вищої освіти.
Координується співпраця з державними установами. У січні підписано Угоду про співпрацю та координацію діяльності з Національною бібліотекою України імені Ярослава Мудрого. 

Державна наукова установа «Книжкова палата України імені Івана Федорова» продовжує вести статистичний облік обов'язкових примірників (ОП) вітчизняних видань, які доставляються виробниками згідно з Законом України «Про обов'язковий примірник документів», аналізує отримані адміністративні дані і готує на цій основі відомості з актуальних питань розвитку видавничої справи. Здійснено державну бібліографічну реєстрацію ОП: 1749 друк. од. (книг і брошур); 1718 друк. од. газет; 634 друк. од. журналів. 
Важливим завданням на шляху розбудови національного інформаційного простору вирішення проблем вітчизняного книговидання, що бере активну участь у його формуванні, є здійснення багатоаспектного дослідження його стану. Одним з таких аспектів є ідентифікація видавців в системах ISBN, ISMN, ISSN в Україні, а також надання видавцям ідентифікаторів у системах ISBN/ISMN та Міжнародних стандартних номерів книг і нотних видань. Книжковою палатою України надано в користування номери: ISBN - 1469; ISМN - 5; ISSN - 7 номерів, актуалізовано - 1. 
Сформовані згідно з єдиними принципами відбору, правил бібліографічного опису, систематизації та предметизації і чинних в Україні галузевих стандартів бібліографічні покажчики «Літописи», що вийшли друком: «Літопис книг» № 1-2024 - 600 бібліографічних записів; «Літопис книг»  № 2-2024 - 700 бібліографічних записів; «Літопис журнальних статей»  № 1-2024 - 422 бібліографічних записи; «Літопис газетних статей»  № 1-2024 - 422 бібліографічних записи. 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2017         № 177 «Про припинення використання Бібліотечно-бібліографічної класифікації та впровадження Універсальної десяткової класифікації», з початку року продовжено надання послуг з визначення індексів УДК, авторського знака для видань. Надано різним юридичним установам та фізичним особам 94 індекси УДК на видання. 
Здійснено аналітико-синтетичне опрацювання документального потоку неперіодичних видань, що надійшли в Книжкову палату України у кількості 3556 видань.

Благодійна волонтерська акція «Українським дітям – українську книгу!»
В рамках благодійної акції «Українським дітям – українську книгу!» в січні 2024 року понад 200 примірників книг доставлено до Швейцарії. 
18 січня Харківська книжкова фабрика «Глобус», яка входить до складу АТ «ДАК «Укрвидавполіграфія», надрукувала підліткову повість «Це всі ми» під грифом «Не для продажу». Цей тираж поповнить фонд благодійної акції «Українським діям – українську книгу». Видання буде безкоштовно розповсюджено по бібліотеках країни та за її межами.

Ведення Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції
Впродовж січня 2024 року опрацьовано 22 заяви про внесення до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції відповідно до вимог Закону України «Про видавничу справу»,  надано 24 консультації з питань внесення суб’єктів господарювання до Державного реєстру. Для порівняння: у грудні 2023 року опрацьовано 12 заяв.

Організація роботи Комітетів з призначення премій в інформаційній та видавничій сферах 
Надано пропозиції МКІП до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про присудження Премії Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей та юнацтва» за 2023 рік. Після його погодження заінтересованими органами виконавчої влади проект акту буде внесений на розгляд Уряду.
24 січня цього року заплановано засідання Комітету з присудження Премії Кабінету Міністрів України імені Максима Рильського за 2023 рік у двох номінаціях: за переклад українською мовою творів видатних зарубіжних авторів; за переклад творів українських класиків та сучасних авторів мовами народів світу.

Доступ до публічної інформації
Підготовлено та надіслано до Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів України щорічний звіт про виконання органами виконавчої влади Указу Президента України від 05.05.2011 № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» (лист від 15.01.2024 № 178/21/5-1). 
Протягом звітного періоду надано відповіді на 6 запитів на отримання публічної інформації.  

Діяльність Українського інституту підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси 
9 січня розпочався навчальний курс «SMM та SEO – менеджер для медіа» для працівників Департаменту комунікації Міністерства внутрішніх справ України;
	26 січня семінар на тему «Гендерні особливості кризової комунікації» для працівників засобів масової інформації (медіа) та представників пресслужб, відповідальних за комунікації центральних органів виконавчої влади;
30 січня планується провести круглий стіл на тему «Особливості медіаосвіти дорослих в умовах війни». Організатори: Український інститут підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси, Державний комітет телебачення і радіомовлення України, Національна спілка журналістів України, Національна академія педагогічних наук України, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України. 




Управління корпоративними правами держави
Видано наказ Держкомтелерадіо «Про затвердження заходів за результатами проведення перевірки державного майна видавництва «Веселка» від 28.12.2023 № 89.
Зобов’язано державне підприємство «Національне видавництво дитячої літератури «Веселка» про вжиті заходи з усунення порушень і недоліків, викладених в Акті перевірки, поінформувати Держкомтелерадіо до 01 лютого 2024 року та забезпечити щоквартальне інформування до повного усунення порушень. 
Видано наказ Держкомтелерадіо «Про погодження відчуження нерухомого майна АТ «НСТУ» від 01.01.2014 № 1, погоджено акціонерному товариству «Національна суспільна телерадіокомпанія України» відчуження нерухомого майна, яке внесене до статутного капіталу АТ «НСТУ».
Зобов’язано АТ «НСТУ» здійснити відчуження нерухомого майна, перелік якого погоджений пунктом 1 цього Наказу, на конкурентних засадах через електронні аукціони в електронній торговій системі відповідно до Порядку відчуження та передачі в оренду (найм) майна державних акціонерних товариств, 100 відсотків акцій у статутному капіталі яких перебувають у державній власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2023 № 1032.
