Інформаційна довідка

[bookmark: n300]Державний комітет телебачення і радіомовлення України (далі – Держкомтелерадіо) відповідно до статті 82 Закону України  «Про державну підтримку книговидавничої справи в Україні» від 06.03.10.2003 № 601-IX https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/601-15#Text та на підставі пункту 271 Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р.
 № 341, видає (відмовляє у видачі, припиняє дію) розповсюджувачу книговидавничої продукції свідоцтво про відповідність, що підтверджує використання розповсюджувачем книговидавничої продукції об’єкта оренди виключно як спеціалізованого магазину для торгівлі книгами.
Наказом Держкомтелерадіо від 06 березня 2023 року № 21 «Про затвердження Порядку видачі (відмови у видачі, припинення дії) розповсюджувачу книговидавничої продукції свідоцтва про відповідність, що підтверджує використання розповсюджувачем книговидавничої продукції об’єкта оренди виключно як спеціалізованого магазину для торгівлі книгами», зареєстрованим  у Міністерстві юстиції України 24 квітня 2023 року за 
№ 663/39719 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0663-23#Text було затверджено форму свідоцтва про відповідність, яка буде видаватися на бланку Держкомтелерадіо з накладанням електронного підпису керівництва, форму заяви про видачу свідоцтва про відповідність, форму заяви про припинення дії свідоцтва про відповідність.


Покрокова інструкція 
отримання свідоцтва про відповідність, що підтверджує використання розповсюджувачем книговидавничої продукції об’єкта оренди виключно як спеціалізованого магазину для торгівлі книгами

Крок 1. Держкомтелерадіо приймає від суб’єкта господарювання  заяву, форма якої затверджена Порядком видачі (відмови у видачі, припинення дії) свідоцтва про відповідність https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0663-23#Text .
До заяви додаються такі документи або їх належним чином засвідчені копії (засвідчені особистим підписом (у тому числі з накладанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису):
- договір найму (оренди) або піднайму (суборенди) із зазначенням цільового користування приміщенням;
- правовстановчий документ на приміщення або документ, що підтверджує право на передачу приміщення у найм (оренду) або піднайм (суборенду);
- реєстраційне посвідчення реєстратора розрахункових операцій, видане у встановленому законом порядку.

Увага! Відмітка про засвідчення копії документа складається з таких елементів: слів «Згідно з оригіналом» (без лапок), найменування посади, особистого підпису особи, яка засвідчує копію, її власного імені та прізвища, дати засвідчення копії. У випадках, визначених законодавством, копії документів засвідчують відбитком печатки. Відмітку про засвідчення копії документа проставляють нижче реквізиту «Підпис» на лицьовому боці останнього аркуша копії документа.

Крок 2. Заява та відповідні документи можуть бути подані в паперовій формі шляхом особистого звернення, надіслана на поштову адресу (01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2), або надіслана на електронну пошту з накладанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (office@comin.gov.ua).

Крок 3. Свідоцтво про відповідність формується в електронній формі на бланку Держкомтелерадіо з накладанням кваліфікованого електронного підпису та реєстраційного штрих-коду протягом п’яти робочих днів з дня отримання заяви. 

Крок 4. Свідоцтво про відповідність надсилається на електронну адресу заявника, зазначену в заяві, не пізніше наступного робочого дня  з дня його видачі.

Свідоцтво про відповідність видається безкоштовно.

Покрокова інструкція 
припинення дії свідоцтва про відповідність, що підтверджує використання розповсюджувачем книговидавничої продукції об’єкта оренди виключно як спеціалізованого магазину для торгівлі книгами

Крок 1. Держкомтелерадіо приймає від суб’єкта господарювання  заяву про припинення дії свідоцтва про відповідність, форма якої затверджена Порядком видачі (відмови у видачі, припинення дії) свідоцтва про відповідність https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0663-23#Text .

Крок 2. Заява може бути подана в паперовій формі шляхом особистого звернення, надіслана на поштову адресу (01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2) або надіслана на електронну пошту з накладанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (office@comin.gov.ua).

Крок 3. Копію рішення про припинення дії свідоцтва про відповідність (наказ) Держкомтелерадіо надсилає поштовим відправленням (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) невідкладно, а за наявності обґрунтованих причин - не пізніше трьох робочих днів з дня його прийняття.

Припинення дії свідоцтва про відповідність безкоштовне.
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